ACTA  DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA 
EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2018

AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO

Siendo las 19:46 del día 25  de SEPTIEMBRE de 2018 se constituye el Pleno previamente convocado en Sesión ordinaria,  asistiendo los concejales que a continuación se detallan y actuando como Alcaldesa-Presidenta Dª. Herminia Uroz Iglesias.
Por el PSOE de Andalucía: 
1.  D. Juan José Galindo Sánchez

2. D. José Antonio Delgado Matarin
Por el PARTIDO POPULAR: 
1.  D. Ricardo Antonio López Torres


No asisten a la presente convocatoria Dª. Tamara Ibáñez Mesa ni D. Joaquín Galindo Pelayo por el PSOE-A, tampoco asiste Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate por el Partido Popular. Habiendo quórum suficiente para iniciar la sesión, se procede a tomar en consideración el orden del día y actuando como  Secretario, el de la corporación D. Manuel Román Quesada.
ORDEN DEL DÍA
PRIMERO. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. Por 3 votos de los concejales del PSOE-A presentes se aprueba, el concejal del Partido Popular presente se abstiene de la votación.
SEGUNDO. Aprobación definitiva cuenta general ejercicio 2017. 

Formada la Cuenta General de la Entidad Local del  ejercicio  2017 e informada favorablemente por la Comisión Especial de Cuentas en fecha  26 de Julio de 2018 fue, junto con el mencionado informe, expuesta al público para que los interesados pudieran presentar las reclamaciones, reparos u observaciones que estimasen oportuno. No habiéndose presentado éstas, se informa definitivamente de forma favorable por la Comisión Especial de Cuentas (celebrada en fecha 25 de septiembre de 2018) por tres votos  de los presentes, absteniéndose el concejal del Partido Popular, por lo que conforme al artículo 212.4 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales (TRLHL) aprobado por RDL 2/2004, de 5 de marzo se propone al Pleno de la Corporación la adopción del siguiente acuerdo:
Primero.- Aprobar definitivamente la Cuenta General de la Entidad Local del  ejercicio 2017 integrada por la de la propia entidad, la de los organismos autónomos y de las sociedades mercantiles de capital íntegramente propiedad de la entidad local.

Segundo.- Por el Presidente de la Corporación se rendirá la Cuenta debidamente aprobada al Tribunal de Cuentas antes del 15 de octubre.

Se pasa a su votación por el Pleno acordando este por tres votos a favor de su aprobación del grupo del PSOE de Andalucía, y absteniéndose en la votación el concejal del Partido Popular, la Aprobación definitiva de la cuenta general ejercicio 2017.
TERCERO.- Adjudicación del proyecto mejora de los regadíos tradicionales Fase III, si procede, tras la propuesta de la mesa de contratación.


Se toma conocimiento por el Pleno de la apertura de las ofertas económicas presentadas por las empresas al proyecto y que debido a que ha habido ciertas empresas que presentan ofertas que pudieran estar en baja temeraria, se les ha requerido por la Mesa de contratación constituida para que justifiquen y desglosen razonada y detalladamente el bajo nivel de precios, o de costes de la oferta y que suponga el respeto de obligaciones que resulten aplicables en materia medioambiental, social o laboral, y de subcontratación, no siendo justificables precios por debajo del mercado o que incumplan lo establecido en el articulo 201 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de contratos del sector publico.
CUARTO.- Dación en cuenta de la Resoluciones y/o Decretos dados hasta la fecha.
Primera.- Resolución de Alcaldía  de 23/07/2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

Resolución:
1. Vengo a aprobar los padrones relativos al PRIMERO Y SEGUNDO  trimestre de agua y alcantarillado del 2018 después de la toma de la lectura de los contadores, siendo la recaudación total prevista por agua de 3.508,58 de los que 319,52 corresponde al IVA REPERCUTIDO al 10% y 3.295,20 de Base Imponible; y 2.541,84 es la recaudación total por Alcantarillado. Así como la liquidación del canon autonómico por mejora de infraestructuras correspondiente a los DOS TRIMESTRES conforme a lo determinado en la ley de aguas andaluza de 2010 y resultando una cantidad a cobrar de 3.295,20 y 329,52 de iva repercutido al 10% y a repercutir a los usuarios del consumo de agua.

2. Mándese publicar en el BOP para su general conocimiento y abriendo un plazo de dos meses para su cobro iniciándose el 1 AGOSTO  al 3 de OCTUBRE de 2018.
3. Y abrasé  igualmente un plazo de exposición al público  por  plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación de este anuncio. Durante este periodo, los interesados podrán examinarlos, y si lo estiman, formular las reclamaciones oportunas.

Dado en Nacimiento a 23 de Julio de 2018.
Segunda.- Resolución  de Alcaldía nº 1 de 25 de Julio de 2018 de incoación y medida cautelar de suspensión de uso.
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

HECHOS
Resultando que por providencia de Alcaldía se ordenó investigación previa sobre la conveniencia o no de iniciar procedimiento de protección de la legalidad urbanística y el resto de medidas de disciplina urbanística, sin perjuicio de otras medidas de disciplina urbanística, la incoación de procedimiento de protección de la legalidad urbanística mediante restablecimiento del orden jurídico perturbado por los hechos referenciados.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero: Que según consta en el informe técnico, tras visita girada al indicado inmueble se ha podido comprobar que por parte de D. Sergio Vargas Pérez con DNI Nº 78.033.928B, en calidad de Propietario de las Parcelas 71 a 74 del Polígono 6 de Nacimiento, se están realizado obras de INSTALACION DE INVERNADERO, encontrándose las mismas en curso de ejecución, al concurrir las circunstancias previstas a tales efectos en el art. 40 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Segundo: Las obras ejecutadas y los usos de índole urbanística resultantes están sujetas a la obtención de previa licencia municipal con arreglo a lo dispuesto en el art. 169 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía y arts. 7 y 8 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía, en concordancia con los siguientes preceptos estatales de aplicación supletoria:

art. 178 del Real Decreto 1346/1976, de 9 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley sobre Régimen del Suelo y Ordenación Urbana y art. 1 del Real Decreto 2187/1978, de 23 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística.

Tercero: De conformidad con lo dispuesto en la Ley 38/1999, de 5 de noviembre, de Ordenación de la Edificación, en las obras participan como:
- Propietario:    D. Sergio Vargas Pérez con DNI Nº 78.033.928B
- Promotor:   D. Sergio Vargas Pérez con DNI Nº 78.033.928B
- Cuantas otras personas tengan atribuidas facultades decisorias sobre la ejecución o el desarrollo de los actos.

Cuarto: Según se desprende de los archivos obrantes en este Excmo. Ayuntamiento, las referidas obras se ejecutan:
- Sin licencia.
Quinto: De la visita de comprobación y del análisis de las obras y usos previstos en el inmueble en confrontación con la normativa y planeamiento urbanístico aplicables, se desprende que, en principio, dichas obras y usos podrían ser compatibles con la ordenación urbanística, de conformidad con los arts. 47.2 y 48 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía, siempre que se atendiera por parte de los interesados el requerimiento de legalización que se efectuara por esta Administración.

Sexto: Los actos realizados, sin perjuicio de lo que resulte de la instrucción, pueden ser calificados como presunta infracción urbanística, según consta en el informe técnico. No obstante, y en cumplimiento de la exigencia del carácter independiente del procedimiento sancionador respecto del procedimiento de restablecimiento del orden jurídico perturbado, prevista en el art. 186.2 de la Ley 7/2002, de 127 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, el ejercicio de la potestad sancionadora se sustanciará en procedimiento separado, sin perjuicio de su coordinación con el restablecimiento del orden jurídico perturbado.

Séptimo: La valoración de las obras realizadas es la siguiente: "por determinar"

El beneficio económico que pueda derivarse de la presunta infracción, es el siguiente: "por determinar"

Octavo: Cualquier otro aspecto que pudiera resultar de interés en el ejercicio de las potestades de disciplina urbanística atribuidas por la legislación vigente a esta Administración Pública.

Noveno: De conformidad con lo anterior, corresponde a esta Administración adoptar las siguientes medidas de disciplina urbanística, previstas con carácter genérico e interrelacionado en el art. 192 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, los arts. 42 y 45 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía y preceptos concordantes:
1ª Ordenar la inmediata suspensión, con carácter cautelar, del uso, que se viene ejerciendo sobre el inmueble, hasta tanto se proceda a la legalización de las obras/instalaciones y usos resultantes, para verificar su pleno ajuste a la ordenación urbanística vigente.
2ª Incoar procedimiento de protección de legalidad urbanística, de conformidad con lo siguiente:

Requerimiento de legalización del correspondiente acto o uso (art. 182.2 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, y 47.2 y 48 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía), al tratarse de obras en principio compatibles con la ordenación urbanística vigente, siempre que por parte de los interesados se atendiera el referido requerimiento de legalización, para lo que se deberá aportar el correspondiente proyecto técnico visado, de conformidad con el art. 2.c) del Real Decreto 1000/2010, de 5 de agosto, sobre Visado Colegial Obligatorio.
3ª Las medidas pertinentes para el resarcimiento de los daños y la indemnización de los perjuicios a cargo de quienes sean declarados responsables.

Décimo: Considerando que los usos de índole urbanística se vienen desarrollando sin legalización, deberá adoptarse la medida cautelar de suspensión prevista en el art. 181 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, en la redacción dada por el apartado 43 del art. único de la Ley 2/2012, de 30 de enero, de modificación de la Ley citada y el art. 28 de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo, el cual dispone:

"1. Cuando un acto de parcelación urbanística, urbanización, construcción o edificación e instalación, o cualquier otro de transformación o uso del suelo, del vuelo o del subsuelo que esté sujeto a cualquier aprobación o a licencia urbanística previas, se realice, ejecute o desarrolle sin dicha aprobación o licencia o, en su caso, sin orden de ejecución, o contraviniendo las condiciones de las mismas, la persona titular de la Alcaldía deberá ordenar, en todo o en la parte que proceda, la inmediata suspensión de las obras o el cese del acto o uso en curso de ejecución, realización o desarrollo, así como del suministro de cualesquiera servicios públicos. Esta medida se adoptará cuando se aprecie la concurrencia de las circunstancias anteriores, incluso con carácter previo al inicio del expediente de restablecimiento del orden jurídico perturbado.
2. La notificación de la orden de suspensión podrá realizarse, indistintamente, al promotor, al propietario, al responsable o, en su defecto, a cualquier persona que se encuentre en el lugar de ejecución, realización o desarrollo, y esté relacionada con el mismo. Practicada la notificación, podrá procederse al precintado de las obras, instalaciones o uso. De la orden de suspensión, se dará traslado a las empresas suministradoras de servicios públicos, con objeto de que interrumpan la prestación de dichos servicios.
3. Cuando la orden de suspensión notificada sea desatendida, podrá disponerse la retirada y el depósito de la maquinaria y los materiales de las obras, instalaciones o usos a que se refiere el apartado anterior, siendo por cuenta del promotor, propietario o responsable del acto los gastos de una y otro.
4. El incumplimiento de la orden de suspensión, incluida la que se traslade a las empresas suministradoras de servicios públicos, dará lugar, mientras persista, a la imposición de sucesivas multas coercitivas por períodos mínimos de 10 días y cuantía, en cada ocasión, del diez por ciento del valor de las obras ejecutadas y, en todo caso y como mínimo, de 600 euros. Del incumplimiento se dará cuenta, en su caso, al Ministerio Fiscal a los efectos de la exigencia de la responsabilidad que proceda".

Dicho precepto ha sido desarrollado por el art. 42 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Undécimo: El restablecimiento del orden jurídico perturbado por un acto o un uso objeto de la suspensión, o que no estando ya en curso de ejecución se haya terminado sin la aprobación o licencia urbanística preceptivas o, en su caso, orden de ejecución, o contraviniendo las condiciones de las mismas, tendrá lugar mediante la legalización del correspondiente acto o uso o, en su caso, la reposición a su estado originario de la realidad física alterada, dependiendo, respectivamente, de que las obras fueran compatibles o no con la ordenación vigente, según lo previsto en el art. 182 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía (en la redacción dada por el art. 28 de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo) y 45.1 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

De esta manera, cuando las obras pudieran ser compatibles con la ordenación urbanística vigente, al suspenderse el acto o el uso o, en el supuesto en que uno u otro estuviera terminado, al apreciarse la concurrencia de alguna de las circunstancias señaladas en el apartado anterior, se requerirá al interesado para que inste la legalización en el plazo de 2 meses, ampliables por una sola vez hasta un máximo de otros 2 meses en atención a la complejidad del proyecto, o proceda a ajustar las obras al título habilitante en el plazo previsto en el mismo.

Regirán para la solicitud, tramitación y resolución de la legalización las mismas reglas establecidas para las aprobaciones o licencias que deban ser otorgadas, resultando de aplicación lo previsto en el art. 182 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, y los criterios previstos para la legalización en el art. 48 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

De conformidad con el apartado 3 del art. 47 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía, transcurrido el plazo concedido al efecto sin haberse ajustado las obras o usos a las condiciones señaladas o sin haberse instado la legalización, la Administración Pública actuante procederá a realizar cuantas actuaciones considere necesarias para comprobar la procedencia o no de dicha legalización, y, en consecuencia:
a) Si procediera la legalización, acordará la imposición de hasta doce multas coercitivas con una periodicidad mínima de 1 mes y cuantía, en cada ocasión, del diez por ciento del valor de la obra realizada y, en todo caso, como mínimo de 600 euros hasta que se inste la legalización o se ajusten las obras o usos a las condiciones señaladas. Una vez impuesta la duodécima multa coercitiva sin haber instado la legalización, o realizado el ajuste en los términos previstos en la licencia o en la orden de ejecución, se ordenará la reposición de la realidad física alterada a costa del interesado.
b) Si no procediera la legalización, se acordará la continuación del procedimiento mediante la reposición de la realidad física alterada de conformidad con el art. 49.
c) Cuando se trate de obras que sean manifiestamente incompatibles con la ordenación urbanística, se procederá en la forma prevista en el art. 52.

El plazo máximo en el que debe notificarse la resolución expresa que recaiga en el procedimiento de restablecimiento del orden jurídico perturbado será de un año a contar desde la fecha de su iniciación.

En el ejercicio de las competencias y potestades establecidas por el art. 192 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía y la atribución conferida a la persona titular de la Alcaldía, de conformidad con el art. 21.1.s) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local (1) , en relación con los arts. 42 y 47 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía, y, con carácter supletorio, el art. 29.1 del Real Decreto 2187/1978, de 23 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística, de conformidad con el informe jurídico propuesta de resolución, de fecha 17 de mayo de 2017 emitido por el Sr. Secretario de la corporación,

RESUELVO:

Primero: Iniciar  procedimiento de protección de la legalidad urbanística, para la adopción de las medidas de restablecimiento del orden jurídico perturbado y, en su caso, de reposición de la realidad física alterada, en relación con los actos de índole urbanística consistentes  en realizados en el inmueble Parcelas 71 a 74 del Polígono 6 de Nacimiento, se han realizado obras de INSTALACION DE INVERNADERO, así como los usos derivados de dichos actos, propiedad de  D. Sergio Vargas Pérez con DNI Nº 78.033.928B, al carecer de la previa y preceptiva licencia u orden de ejecución o sin ajustarse a título habilitante que los legitimen.

Segundo: Ordenar el inmediato cese del acto de uso en curso de ejecución, realización o desarrollo, derivado de obras y usos no legalizados, así como la interrupción de la prestación de los servicios públicos en su totalidad.

En caso de que la presente orden de cese sea desatendida, podrá disponerse la retirada y el depósito de la maquinaria y los materiales de las instalaciones o usos, siendo por cuenta del promotor, propietario o responsable del acto los gastos de una y otro.

Asimismo, el incumplimiento de la orden de suspensión, incluida la que se traslade a las empresas suministradoras de servicios públicos, dará lugar, mientras persista, a la imposición de sucesivas multas coercitivas por períodos mínimos de 10 días y cuantía, en cada ocasión, del diez por ciento del valor de las obras ejecutadas y, en todo caso y como mínimo, de 600 euros. Del incumplimiento se dará cuenta, en su caso, al Ministerio Fiscal a los efectos de la exigencia de la responsabilidad que proceda.

Tercero: Requerir a los interesados para que en el plazo de 2 meses a contar desde la notificación del presente acto, se inste la legalización, para lo que se deberá aportar el correspondiente proyecto técnico visado, ampliables por una sola vez hasta un máximo de otros 2 meses en atención a la complejidad del proyecto, o proceda a ajustar las obras al título habilitante en el plazo previsto en el mismo. Si transcurrido el plazo concedido al efecto no se hubiera procedido aún a instar la legalización, procederá la imposición de sucesivas multas coercitivas por períodos mínimos de 1 mes y cuantía, en cada ocasión, del diez por ciento del valor de las obras ejecutadas y, en todo caso y como mínimo, 600 euros. Ello sin perjuicio de la adopción de medidas de reposición de la realidad física alterada previstas en el art. 183 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía.

Cuarto: Durante el plazo conferido a los interesados para que se inste la legalización, queda de manifiesto el expediente a los mismos, por lo que de conformidad con el trámite de audiencia previsto con carácter general en el art. 82 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, y en particular en el art. 47.1 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía, podrán presentar cuantas alegaciones y documentos consideren pertinentes en defensa de sus derechos, en el plazo de 10 días.

Quinto: Solicitar al Sr./a Registrador/a de la Propiedad de , la práctica de la anotación preventiva de

la incoación del presente expediente sobre el inmueble en cuestión, a tenor de lo dispuesto en los arts. 65 y 67 del Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Suelo y Rehabilitación Urbana , y el art. 56 del Real Decreto 1093/1997, de 4 de julio, por el que se aprueban las normas complementarias al Reglamento para la ejecución de la Ley Hipotecaria sobre inscripción en el Registro de la Propiedad de Actos de Naturaleza Urbanística.

Sexto: Los actos realizados, sin perjuicio de lo que resulte de la instrucción, pueden ser calificados como presunta infracción urbanística. No obstante, y en cumplimiento de la exigencia del carácter independiente del procedimiento sancionador respecto del procedimiento de restablecimiento del orden jurídico perturbado, prevista en el art. 186.2 de la Ley 7/2002, de 127 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, el ejercicio de la potestad sancionadora se sustanciará en procedimiento separado, sin perjuicio de su coordinación con el restablecimiento del orden jurídico perturbado.

Séptimo: De conformidad con lo dispuesto en el art. 22.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, se suspende el plazo para la resolución y notificación del procedimiento de restablecimiento del orden jurídico perturbado, establecido legalmente en un año en virtud del art. 182.5 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, hasta la cumplimentación por los interesados de la documentación requerida.

Octavo: Notificar el presente acto administrativo a los interesados conjuntamente con la comunicación prevista en el apartado 4 del art. 21 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común. A tenor del art. 181.2 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, la notificación de la orden de suspensión podrá realizarse, indistintamente, al promotor, al propietario, al responsable o, en su defecto, a cualquier persona que se encuentre en el lugar de ejecución, realización o desarrollo, y esté relacionada con el mismo.

Noveno: Comuníquese el presente acto a los servicios de inspección urbanística municipal y a la Policía Local, con la indicación de que practicada la notificación, podrá procederse al precintado de las obras, instalaciones o usos. Del precinto se extenderá acta por el funcionario actuante presente en el acto y se procederá a la fijación de un escrito o adhesivo que describa el acto y las consecuencias de su incumplimiento. Para la ejecución material del precinto se podrá recabar la asistencia y cooperación de la policía local y otras fuerzas y cuerpos de seguridad, puesto de la Guardia Civil de Gergal por carecer de Policía Local el municipio de Nacimiento.

Décimo: Comuníquese el presente acto a las entidades y empresas suministradoras de servicios públicos, servicios esenciales y de interés general, así como en todo caso, a los relacionados en el art. 175.1 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, con el objeto de que en el plazo máximo de 5 días desde la recepción de la orden, procedan a interrumpir la prestación de dichos servicios, que se mantendrá hasta que se les notifique expresamente el otorgamiento de la licencia urbanística o el levantamiento de la orden de suspensión, de conformidad con los arts. 181.2 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía y 42.4 del Decreto 60/2010, de 16 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de Disciplina Urbanística de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Dado en Nacimiento a 25 de Julio de 2018.
Tercera.- Resolución de Alcaldía nº 2 de 25/07/2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:

     Ante la necesidad de hacer mejoras en el  escenario homologado adquirido en el ejercicio pasado para las actividades culturales que se realizan en el municipio durante el verano, y visto el presupuesto ofertado por la empresa GUIL ACCESORIOS MÚSICA S.L. con CIF: B96498829 para la compra por parte del Ayuntamiento de las citadas mejoras que garantizan la seguridad de los usuarios del  escenario homologado,  por un importe de 8.297,73 (IVA incluido).


Y entendiendo que se reúnen los requisitos exigidos según los principios de sostenibilidad más estrictos y que cumplen todas las normativas relevantes, incluido el Reglamento Europeo de la Madera (EUTR).
Acuerdo lo siguiente:
Primero.- Adjudicar a la mencionada empresa un contrato menor de suministro por importe de 8.297,73 (IVA incluido). Habiendo crédito suficiente en la partida presupuestaria correspondiente a gastos para actividades culturales, de la cual se hará la oportuna retención.

Segundo.- Aceptar la correspondiente factura una vez sea enviada por FACE y abonar el importe correspondiente dentro del plazo marcado por la Ley.

Dado en Nacimiento a 25 de Julio de 2018.
Cuarta.- RESOLUCIÓN de Alcaldía   de 03/08/2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN
Vista la subvención otorgada al Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento producida por la Consejería de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática por la que se concede  un vehículo-furgoneta a este Ayuntamiento con la siguiente marca y modelo DACIA DOKKER ESSENTIAL 1.6 75KW (100CV) N1
COLOR: BLANCO GLACIAR. 

Y de que se declare exento del IVTM el citado vehículo dado que el Titular va a ser el mismo que percibe (Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento).
Resuelvo:
De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica:

PRIMERO: Declaro la Exención del citado vehículo DACIA DOKKER ESSENTIAL 1.6 75KW (100CV) N1 COLOR: BLANCO GLACIAR , cuyo titular es el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento.

El citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.
Dado en Nacimiento a 3 de Agosto de 2018.

Quinta.- Resolución de Alcaldía de 17/08/2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta  del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la petición formulada por AGRICOLA ANNAMAEVA S.L.  con C.I.F. B04864658, para la construcción  de Invernadero y balsa de riego  ubicados en Polígono 6, Parcelas 71,72, 73 y 74 PARAJE "PERIATE Y MANFLAR", Termino Municipal de Nacimiento, siendo la siguiente:
El presupuesto de  ejecución material de lo solicitado ASCIENDE a la cantidad de 74.877,27€.
Examinada la documentación aportada, Proyecto de CONSTRUCCION DE INVERNADERO Y BASA DE RIEGO ubicados en Polígono 6, Parcelas 71, 72, 73 y 74 PARAJE "PERIATE Y MANFLAR" redactado por el Ingeniero Técnico Agrícola D. Gabriel Barrionuevo Martín y visado colegial, se informa por el Servicio Técnico de Asistencia a municipios en fecha 13 de Agosto de 2018 lo siguiente:
5.- Conclusiones.
En consecuencia con lo anterior, se estima informar que la actuación solicitada se adecua a las determinaciones urbanísticas aplicables.


Teniendo en cuenta que la actuación planteada afecta a la zona de influencia del cauce de una rambla, deberá obtenerse la correspondiente autorización previa por parte del Organismo de Cuenca Tutelante (Art. 9.4 del RD. 849/1986 por el que se aprueba el Reglamento de Dominio Publico Hidráulico).
Antes de iniciar la obra deberá aportar Nombramiento de Dirección Técnica.


A la vista del presente informe Técnico y tras el jurídico emitido por el Sr. Secretario de la corporación, esta Alcaldía-Presidencia Resuelve:
PRIMERO.- Conceder la licencia de obra solicitada por AGRICOLA ANNAMAEVA S.L.  con C.I.F. B04864658, para la construcción  de Invernadero  ubicado en  Polígono 6  Parcelas 71,72, 73 y 74 PARAJE "PERIATE Y MANFLAR",. Condicionada la citada licencia a la obtención de  la correspondiente autorización por parte del Organismo de Cuenca Tutelante (Art. 9.4 del RD. 849/1986 por el que se aprueba el Reglamento de Dominio Publico Hidráulico).
SEGUNDO.- Que se notifique la licencia al solicitante, comunicándole que la concesión de licencias es  acto  definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.
TERCERO.- Proceder a liquidarle IMPUESTO SOBRE CONSTRUCCIONES INSTALACIONES Y OBRAS  a tenor de lo determinado en los artículos siguientes del Texto refundido de la Ley reguladora de las haciendas locales aprobado por R.D.Legislativo 2/2004 de 5 de marzo y con el coeficiente del 3% como indica la ordenanza fiscal de este tributo en el municipio de Nacimiento. Resultando la cantidad de 2.246,32 €, siendo este el 3% del presupuesto de ejecución material de 74.877,27€. En cuanto a la liquidación del ICIO, el citado acto es definitivo en vía administrativa. En cuanto a la liquidación se podrá plantear recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del R.D.Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, u otro que el interesado estime procedente.
CUARTO.- El pago de la liquidación del icio a tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y último de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago de la presente liquidación provisional 2.246,32 € deberá realizarse por transferencia a Cajamar (IBAN: ES44 3058-0003-8427-3240-0030) o  Unicaja (IBAN: ES13 2103-5610-7704-6000-0090), donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “ICIO” y el obligado tributario.

Dado en Nacimiento a 17 de Agosto de 2018.
Sexta.- Resolución de Alcaldía  de 21/08/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:


Vista la  Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para 2018.
 que determina lo siguiente en relación a los Gastos de Personal:
De los gastos del personal al servicio del sector público
Artículo 18. Bases y coordinación de la planificación general de la actividad económica en materia de gastos de personal al servicio del sector público.
Uno. A efectos de lo establecido en el presente Capítulo, constituyen el sector público:
c) Las Corporaciones locales y Organismos de ellas dependientes.
Dos. En el año 2018, las retribuciones del personal al servicio del sector público no podrán experimentar un incremento global superior al 1,5 por ciento respecto a las vigentes a 31 de diciembre de 2017, en términos de homogeneidad para los dos períodos de la comparación, tanto por lo que respecta a efectivos de personal como a la antigüedad del mismo.

Además de lo anterior, si el incremento del Producto Interior Bruto (PIB) a precios constantes en 2017 alcanzara o superase el 3,1 por ciento se añadiría, con efectos de 1 de julio de 2018, otro 0,25 por ciento de incremento salarial.
 La Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018, autoriza en su artículo 18.dos un aumento del 1,5 por ciento de las retribuciones del personal del Sector Público, con efectos de 1 de enero de 2018. Además, establece un incremento adicional del 0,25 por ciento, con efectos de 1 de julio de 2018, para el supuesto de que el incremento del Producto Interior Bruto (PIB) a precios constantes en 2017 alcance o supere el 3,1 por ciento.
Por otra parte, la Ley 6/2018 establece las cuantías de las retribuciones del sector público estatal en las que sólo se refleja el incremento del 1,5 por ciento, pero no las que se derivan del porcentaje adicional de incremento, que estaba supeditado al cumplimiento de las condiciones que señala la Ley y a su aprobación por el Consejo de Ministros, lo que se ha producido con fecha 13 de julio de 2018 .

Habida cuenta que al inicio del ejercicio 2018, el Excmo Ayuntamiento de Nacimiento, tenía ya proyecto de Presupuesto para ese ejercicio, recogiendo en el mismo que no habría ninguna subida salarial para el personal a su servicio dado que no había Ley de Presupuestos generales para el citado ejercicio 2018. Entrando en vigor el presupuesto municipal con los citados créditos de personal, sin recoger subida alguna salarial. Habida cuenta que tras la entrada en vigor de la Ley de presupuestos generales del Estado para el año 2018 en Julio de 2018, se prevé una subida del 1,5% para el personal al servicio del sector publico, la cual tendrá carácter retroactivo a efectos 1 de enero de 2018 y uno adicional del 0,25% con efectos 1 de julio de 2018.

Visto que por parte del Ayuntamiento se cumple con  los criterios y procedimientos establecidos en la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera. 

Vengo a acordar lo siguiente:


Primero.- El abono, con cargo al presupuesto municipal del ejercicio 2018, al personal que preste servicios como funcionario o laboral para el Excmo Ayuntamiento y que conste así en su plantilla de personal. Este aumento del 1,5% se efectúa con carácter retroactivo, desde el mes de enero, por lo que la nómina de Agosto recogerá, además del sueldo de ese mes, los importes proporcionales de este incremento salarial correspondientes a los siete primeros meses del año.

En la nomina de diciembre de 2018 se recogerá el incremento del 0,25% restante con efectos de 1 de julio de 2018.

Segundo.- Las cantidades que se abonen deben imputarse al período impositivo de su exigibilidad, circunstancia que debe entenderse producida en 2018.


Tercero.- Las cantidades se acreditarán en la nómina ordinaria de Agosto de 2018. El literal que figurará en los recibos de nómina coincidirá con el expresado en la ley y será el siguiente: “recuperación aumento salarial tras aumento presupuestos generales 2018”. En la nomina ordinaria de diciembre de 2018 se recogerá el incremento del 0,25% restante con efectos de 1 de julio de 2018 y respecto a las vigentes a 31 de diciembre de 2017.
Dado en Nacimiento a 21 de Agosto de 2018.
Séptima.- Resolución de Alcaldía de 22 de Agosto de 2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:


Vista la  convocatoria efectuada por la Excma. Diputación Provincial de Almeria para el  PLAN DE CAMINOS MUNICIPALES 2018 DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA (ÁREA DE F.A.M.A.) REF. EXP.  2018/D31100/710-080/0010  Aprobada por acuerdo de Pleno número 23 adoptado en sesión celebrada el día 11 de mayo de 2018,  por el que se aprobó el Plan de Asistencia Económica de Caminos Municipales para la anualidad 2018 y tras la modificación producida en la Base nº 11 del citado Plan.

Y entendiendo que se reúnen los requisitos exigidos en las bases para tomar parte en la Convocatoria efectuada por la Diputación Provincial de Almería,
Acuerdo lo siguiente:
Primero.- Solicitar la incorporación del Excmo. Ayuntamiento a la presente convocatoria efectuada por la Excma. Diputación Provincial de Almería.
Segundo.- Comprometernos a cumplir las obligaciones impuestas al Ayuntamiento en el caso de que este resultara beneficiario de la actuación y de acuerdo con la convocatoria presente.
Dado en Nacimiento a 22 de Agosto de 2018.
Octava.- Resolución de Alcaldía de 4 de septiembre de 2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:


Vista la resolución provisional de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales en expediente SISS: (DPAL) 720-2018-00000071-1 por la que se nos concede 300,00 para el programa de envejecimiento activo.


Y entendiendo que el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento desea ejecutar el citado programa, aun no percibiendo la cantidad inicialmente solicitada en el expediente antedicho.


Acuerdo lo siguiente:

Primero.- Presentar el anexo II para reformular la SUBVENCIÓN INSTITUCIONAL PARA PERSONAS MAYORES: MODALIDAD PROGRAMAS Y MANTENIMIENTO. (Código procedimiento: 14142). LÍNEA DE SUBVENCIÓN: Línea 14. Subvenciones institucionales para programas y mantenimiento en el ámbito de las personas mayores.
Segundo.- Comprometernos a aportar el importe exacto de la cuantía de fondos propios para el desarrollo de la actuación subvencionada conforme a lo solicitado en la reformulación presentada.
Dado en Nacimiento a 4 de septiembre de 2018.

Novena.- Resolución de Alcaldía  de 06/09/2018
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:

Aprobar la liquidación del impuesto sobre el incremento de los terrenos de naturaleza urbana que habrá de satisfacer, según el texto refundido de la ley reguladora de las haciendas locales (R.D.Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) la parte Transmitente para las adquisiciones producidas a titulo Oneroso.

ASÍ RESULTA QUE: Dª. Carmen, Herminia y Elvira Milán Clares con DNI: 39147319P, 27517079U y 75225246C respectivamente como   propietarias  del  inmueble situado en la C/ Angustias nº 6  y con referencia catastral 1269401WG3016N0001WL. Todo ello tras LA TRANSMISION  REALIZADA a  D.  Inocencio Lao Cañabate y D. Sergio Lao Parra con DNI 27491489A y 77153844E  respectivamente el día 7 de agosto de 2018 en contrato privado de compraventa.  El periodo de generación de este impuesto ha sido de más de 10 años. (adquirida el 29 de abril de 2008).

La parte transmitente antedicha debe satisfacer la cantidad resultante de la siguiente liquidación derivados de la aplicación de la normativa general citada y la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana vigente en el municipio de Nacimiento publicada en el BOP nº 249 de 31 de diciembre de 2003.


Valor del suelo:  15.791,69 año 2018 (FECHA DE LA TRANSMISION).


Base imponible: 2,4*10años (%) de 15.791,69: 3.790,01


CUOTA: 18% de  3.790,01: 682,20€

De lo anterior resulta que la cuota tributaria TOTAL a satisfacer por las obligadas tributarias Dª. Carmen, Herminia y Elvira Milán Clares, será de  682,20€ a satisfacer según lo estipulado en la LGT y el Reglamento General de Recaudación tras la notificación de la presente resolución. Pudiéndose interponer por los interesados recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del R.D.Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, o bien interponer directamente recurso contencioso-administrativo por entender que la liquidación no se ha formulado de acuerdo con la normativa legalmente establecida, o interponer otro recurso que considere oportuno. 


En cuanto los pactos privados para la satisfacción del presente impuesto no se tendrán en cuenta, dado que teniendo tal naturaleza solo producen efectos entre las partes y no a la hora de proceder a realizar esta liquidación.
A tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y ultimo de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago deberá realizarse en cualquiera de las Oficinas de Cajamar (IBAN: ES44 3058-0003-8427-3240-0030) o  Unicaja (IBAN: ES13 2103-5610-7704-6000-0090), donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “Plusvalía” y el obligado tributario.

Dado en Nacimiento a 6 de Septiembre de 2018.
Décima.- Resolución de Alcaldía   de 20/09/2018 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la necesidad de adquisición de inmuebles para destinarlos a Patrimonio publico de Suelo. Habiendo contactado con la propietaria afectada se procede a la adquisición de la Parcela 4 del Polígono 10 propiedad de Dª. Antonia Monzon Cardenas con DNI nº 25.919.069R.

No se procede a la  la valoración del citado inmueble por los servicios de la Excma. Diputación Provincial, sino que se conviene directamente con el titular que el pago que percibirá será la cuantía de 5.000,00€, acordando con la propietaria que tras la firma del contrato privado de compraventa se procederá al pago, siendo a costa del Excmo. Ayuntamiento la elevación a publico del citado contrato, y en el momento que el Ayuntamiento estime conveniente.
ESTIPULACIONES 
PRIMERA.- Objeto 
Dª. Antonia Monzon Cardenas con DNI nº 25.919.069R, VENDE el inmueble con la referencia catastral número:   04065A010000040000SE que tiene de cabida un total de 469 metros cuadrados de superficie, SITUADO en la Parcela nº 4 del Polígono 10 de Nacimiento, al EXCMO. AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO, quien a su vez acepta y COMPRA. 

La venta se efectúa con cuantos derechos, usos, servicios y servidumbres le sean inherentes al inmueble, y libre de arrendatarios, ocupantes y cargas. Consta que el citado inmueble dispone de derechos por 3 Acciones  en el Pozo San José (S.A.T), que se transmiten igualmente junto con el inmueble por ser inherentes al mismo.

SEGUNDA.- Precio 
Las partes acuerdan fijar el precio total de la compraventa en la cantidad de CINCO MIL  EUROS. 
TERCERA.- Forma de pago 
En este acto Dª. Herminia Uroz Iglesias en representación del Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento entrega a Dª. Antonia Monzon Cardenas, la cantidad CINCO  MIL  EUROS, en concepto de pago total de la compraventa efectuada.

Dª. Antonia Monzon Cardenas, da por recibida la cantidad entregada en concepto de pago total otorgando carta de pago mediante este documento formal.

CUARTA.- Otorgamiento de escritura pública. 
El Ayuntamiento se reserva el derecho a formalizar la misma corriendo en ese caso los gastos a su costa. 

QUINTA.- Entrega del inmueble Dª. Antonia Monzon Cardenas,  hace entrega a la parte compradora de la posesión del inmueble en este acto de otorgamiento.

SEXTA.- Pago de gastos e impuestos 
Los gastos e impuestos consecuencia del otorgamiento de la escritura pública de compraventa serán  conforme a lo establecido legalmente. 

A partir de la entrega, vendrá obligada la parte compradora a pagar todos los gastos, impuestos, tasas y arbitrios que se refieran al inmueble objeto de este contrato. 

También serán de cuenta de la parte compradora los gastos y tributos devengados desde la puesta a disposición del inmueble.

SEPTIMA.- Fuero. 
Las partes se someten a los Juzgados y Tribunales de ALMERIA, lugar donde radica la finca, para resolver cuantas divergencias pudieran surgir por motivo de la interpretación y cumplimiento de este contrato. 


La compra se formalizará en documento privado y en base a las estipulaciones que se han determinado y con cargo a la partida de compra de solares del presupuesto general que cuenta con crédito suficiente para el pago de la misma.

Dado en Nacimiento a 20 de Septiembre de 2018.

Se toma conocimiento por el Pleno de las diez resoluciones y/o decretos dados por la Alcaldía-Presidencia hasta la fecha.
QUINTO. -Ruegos y Preguntas. No hay ningún ruego y/o pregunta.


Y no habiendo mas asuntos que tratar se levantó la sesión a las 20:07 horas y yo como secretario de la corporación Doy Fe.

Constatando que la presente Acta se compone de 18 folios numerados del 1 al  18 y que doy fe de los acuerdos adoptados y transcritos en los presentes.  

Vº Bº La Alcaldesa-Presidenta



El Secretario-Interventor
Dª. Herminia Uroz Iglesias


                   D. Manuel Román Quesada
18

