ACTA  DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA 
EL DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2017

AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO

Siendo las 17:14 del día 26  de DICIEMBRE de 2017 se constituye el Pleno previamente convocado en Sesión ordinaria,  asistiendo los concejales que a continuación se detallan y actuando como Alcaldesa-Presidenta Dª. Herminia Uroz Iglesias.
Por el PSOE de Andalucía: 
1. D. Juan José Galindo Sánchez

2. D. Joaquín Galindo Pelayo 
3. D. José Antonio Delgado Matarin
Por el PARTIDO POPULAR: 

No asiste a la presente convocatoria  Dª. Tamara Ibáñez Mesa por el PSOE-A, tampoco asisten D. Ricardo Antonio López Torres ni  Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate por el Partido Popular. Habiendo quórum suficiente para iniciar la sesión, se procede a tomar en consideración el orden del día y actuando como  Secretario, el de la corporación D. Manuel Román Quesada.
ORDEN DEL DÍA
PRIMERO. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

Se constata que en el punto Tercero del acta de la sesión anterior relativo a la aprobación inicial del Plan de instalaciones deportivas, no se ha hecho mención al quórum de aprobación, debiendo rectificarse en ese sentido,   siendo el siguiente: “Por unanimidad de los asistentes y se acordó igualmente someterla a información publica”. Se aprueba el acta por Unanimidad de los concejales presentes, con la incorporación de la anterior mención.
SEGUNDO. Nombramiento de Juez de Paz y Juez de Paz sustituto, por vencimiento del plazo de sus mandatos. 

Se recibe en fecha 7 de noviembre de 2017 comunicación de vencimiento del plazo de los mandatos del Juez de Paz titular así como del sustituto del mismo y en virtud de ello se manda publicar convocatoria en el boletín oficial de la provincia nº 221 de fecha 17 de noviembre de 2017, así como en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, abriendo un plazo de 15 días hábiles para que los interesados presenten sus solicitudes.


Concluido el citado plazo han sido presentadas dos solicitudes, una para Juez de Paz titular y otra para Juez sustituto del anterior. Para el cargo de Juez de paz titular, presenta solicitud D. Antonio Ayala León con DNI 27.260.054V de profesión autónomo de la hostelería, el cual ostenta el cargo en ese momento. Para Juez de paz sustituto presenta solicitud D. José García Aguilera con DNI 27.221.704P, de profesión jubilado.


Se somete la decisión al Pleno acordando por cuatro votos, que constituye la Mayoría Absoluta del total de miembros de la corporación (siete), lo siguiente:
Se somete la decisión al Pleno acordando por cuatro votos, que constituye la Mayoría Absoluta del total de miembros de la corporación (siete), lo siguiente:
1. Nombrar Juez de Paz titular a D. Antonio Ayala León con DNI 27.260.054V.  Nacido el 25 de Julio de 1959 y con domicilio en la C/ Mezquita nº 14 en Nacimiento (Almería). 
2. Nombrar Juez de Paz sustituto a D. José García Aguilera con DNI 27.221.704P. Nacido en Almería el 4 de noviembre de 1953 y con domicilio en la C/ Granada nº 32 en Nacimiento (Almería).
3. Dar cuenta de los citados nombramientos al Juzgado Decano de Almería a los efectos oportunos.
TERCERO. Moción que presenta el grupo municipal socialista relativa al pacto de Estado contra la violencia de Genero.
La Violencia de Género es un problema de Estado y como tal, para lograr su erradicación, se precisa de un gran PACTO DE ESTADO. A tal efecto, el PSOE a lo largo de estos últimos años ha venido reclamando junto a la sociedad civil y las organizaciones de mujeres, un acuerdo social, político e institucional contra la violencia que se ejerce hacia las mujeres y sus hijas e hijos. 

Garantizar una vida libre de violencia para las mujeres, sus hijas/os, es un objetivo prioritario para el Grupo Municipal Socialista, en la confianza que también lo debe ser para el conjunto de los Grupos municipales que conforman el Ayuntamiento. 

Una sociedad no puede denominarse democrática si no garantiza la seguridad y la libertad de más del 50% de su población. Y en esta responsabilidad los Ayuntamientos, como institución más cercana a la ciudadanía, tienen un compromiso ineludible. 

El 28 de Julio de 2017, se aprobaron en las respectivas Comisiones parlamentarias de Igualdad, tanto en el Congreso como en el Senado, los documentos que recogían las propuestas que ambas Cámaras acordaron por unanimidad en el Senado y por mayoría en el Congreso, para la elaboración de un Pacto de Estado contra la Violencia de Género. 

Es importante indicar que las propuestas de estos documentos no recogen en su integridad todas las iniciativas en este caso presentadas por el Grupo Socialista, sino que en el Pacto figuran aquellas que fueron aceptadas por todos los Grupos Parlamentarios. 
Desde el Grupo Municipal Socialista consideramos que estos acuerdos son necesarios pero no suficientes y por ello seguiremos reivindicando más avances en esta materia a través de distintas iniciativas tanto desde las Cortes Generales, como desde los Parlamentos Autonómicos y los Ayuntamientos.

Por estos motivos, desde el Grupo Municipal Socialista, proponemos para su aprobación por el Pleno del Ayuntamiento de Nacimiento los siguientes acuerdos: 

1.- Solicitar al Gobierno de la Nación que se acorten los plazos establecidos, dado que el PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO significa luchar contra un gravísimo asunto que afecta a la seguridad de las mujeres como ciudadanas.

2.- Solicitar también al Gobierno de la Nación que ponga en funcionamiento las medidas adoptadas en el PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO, especialmente aquellas medidas que tienen que ver con las entidades locales y el papel que les corresponde en el ámbito de la atención y protección de las mujeres víctimas, sus hijas e hijos. 

3.-Solicitar al Gobierno de la Nación, que de manera urgente active y traslade las partidas presupuestarias acordadas para la ejecución de los acuerdos del PACTO, al conjunto de las administraciones implicadas: Comunidades y Ciudades Autónomas, Diputaciones Provinciales, Cabildos Insulares y Ayuntamientos. 

4.-Dar traslado de la Moción y su aprobación al Presidente del Gobierno, la Ministra de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, así como al conjunto de Ministerios implicados. 

El Pleno Aprueba la Moción anterior por unanimidad de los asistentes a la presente sesión.
CUARTO.  Moción sobre la suscripción de la Declaración de Sevilla: el compromiso de las ciudades por la economía circular, remitida por la FEMP.
El Pleno del Ayuntamiento  de Nacimiento, visto el acuerdo unánime adoptado por la Junta de Gobierno de la FEMP, el pasado 24 de marzo de 2017, en el que se recomienda la difusión entre las Entidades  Locales españolas de la "Declaración de Sevilla: el compromiso de las ciudades por la Economía Circular", que supone el compromiso de las Entidades Locales españolas con la Declaración de París y con las exigencias derivadas del paquete de medidas de economía circular aprobado por el Parlamento Europeo, un cambio con el modelo económico, adopta el siguiente acuerdo por cuatro votos de los presentes de un total de siete miembros que componen la corporación: 


1º.- Suscribir la "Declaración de Sevilla: el compromiso de las ciudades por la Economía Circular", y asumir los pronunciamientos y compromisos que la misma supone. 

2º.- Trasladar certificación del presente acuerdo a la Secretaría General de la FEMP. 
QUINTO. Moción presentada por la mesa del ferrocarril de Almería sobre el abandono ferroviario que sufre la provincia de Almería.

Vista la moción sobre el abandono ferroviario que sufre la provincia de Almeria, presentada por la Mesa del Ferrocarril de Almería con el ruego de que si lo consideran oportuno, lleven al próximo Pleno de sus corporaciones municipales el debate y aprobación de esta resolución, el Pleno Acuerda lo siguiente:
En el día de la fecha la corporación municipal de Nacimiento reunida en sesión plenaria, acuerda aprobar por unanimidad de los concejales presentes del PSOE-A, cuatro (4), de un total de siete (7) que COMPONEN la corporación, la siguiente moción:

El servicio ferroviario con el que cuenta la provincia de Almería está lejos de cubrir las necesidades básicas que debería satisfacer. Sus deficiencias han alcanzado ya el carácter de inadmisibles.

En los últimos treinta años ese servicio se ha venido deteriorando progresivamente con cierres de líneas, pérdidas de servicios, aumento de tiempos de viaje y obsolescencia del material rodante y de las infraestructuras.

Ese deterioro se ha producido al tiempo que la población de nuestra provincia y nuestra actividad económica han aumentado intensamente, por lo que las necesidades de comunicación y transporte han crecido en la misma proporción, ahondando la sima que existe entre una demanda que debería ser creciente, y una oferta que se sigue deteriorando. 

Lo que se ha traducido en una línea convencional cada día más deteriorada, con una gran número de precauciones de velocidad, que no permite la reducción de tiempos de viaje ,tanto con Sevilla como con Madrid.

Al mismo tiempo también, la tendencia del servicio ferroviario en nuestro país ha sido la contraria, gracias a un proceso de modernización que ha exigido importantes inversiones y esfuerzos de gestión, por lo que el agravio comparativo al que se está sometiendo a esta provincia no se debe seguir tolerando.

El reinicio de las obras de la alta velocidad llevan paralizada más de 6 años en la provincia de Almería. Desde el Ministerio de Fomento, van a  modificar los proyectos originales con plataforma de doble vía , por unos nuevos proyectos que únicamente contemplan una plataforma con una sola vía de AVE entre Púlpi y Almería capital, lo que supone un nuevo agravio comparativo y una perdida de competitividad para la provincia de Almería.  

Por todo ello acordamos pedir al Ministerio de Fomento y a todo el gobierno de España que resuelva con urgencia y sin más dilaciones los problemas ferroviarios almerienses, acertádamente sintetizados por la Mesa en Defensa del Ferrocarril de Almería, cuyas reivindicaciones apoyamos y a las que nos adherimos.
SEXTO. Dar cuenta de la resolución de las convocatorias de Escuelas Taller y Talleres de Empleo, en la cual nos quedamos como suplentes.

Se expone por la Sra. Alcaldesa la resolución de la Delegación territorial de Economía, innovación, Ciencia y Empleo de la convocatoria de Escuelas Taller y Talleres de Empleo en la que habiendo sido solicitada por el Ayuntamiento, no ha resultado beneficiario de ningún Taller de empleo, habiendo quedado como suplentes en el puesto numero 27 de la citada resolución y habiendo sido 13 las solicitudes que han obtenido subvención.

Se toma conocimiento por el Pleno de la citada resolución.
SEPTIMO. Se incorpora un nuevo punto del orden del día, en los que los cuatro concejales presentes son unánimes para su incorporación y discusión.

Se incorpora la Moción presentada por  EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA DEL AYUNTAMIENTO DE PARA LA EQUIPARACION SALARIAL ENTRE LOS DIFERENTES CUERPOS POLlClALES.
De acuerdo y al amparo de lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Grupo Municipal Socialista desea someter a la consideración del Pleno la siguiente MOCIÓN 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
Los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado vienen garantizando, con su alta entrega y de forma eficaz, los derechos y libertades de los ciudadanos, permitiendo que la seguridad en España sea un valor añadido para nuestro bienestar y nuestra economía. Debemos por ello reafirmar una vez más, nuestro reconocimiento y apoyo a la labor que desarrollan. 
La profesionalidad y la peligrosidad inherente al desempeño de la actividad policial exigen y justifican que tanto los policías nacionales como los guardias civiles gocen de unas retribuciones dignas y acordes con la dificultad y el riesgo de sus funciones. 
Esta profesionalidad se resiente cuando policías y guardias civiles advierten que no existe justicia retributiva al plantearse graves discriminaciones salariales con otros profesionales de nuestro sistema de seguridad pública. 

Para luchar contra ello, el gobierno socialista inició ya en el año 2005 con las organizaciones sindicales de la policía un programa de equiparación salarial a tres años, que se extendió a los guardias civiles y que se vio interrumpido por la grave crisis económica que afectó a la economía del país y a la que solidariamente contribuyeron todos los servidores públicos con recortes en su salario. 

Sin embargo, considerando que la situación económica de España ha mejorado notablemente, creemos necesario que se aborde nuevamente la equiparación salarial de guardias civiles y policías, atendiendo además a una demanda unánime de ambos cuerpos, y que es perfectamente asumible en las cuentas públicas que debe presentar el Gobierno en los próximos presupuestos. 

Por todo ello, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Nacimiento presenta para su consideración y aceptación por el Pleno Municipal la siguiente MOCIÓN instando al Gobierno de España a: 

1. Plantear en los próximos ejercicios presupuestarios la progresiva equiparación salarial de los policías y guardias civiles con otros cuerpos policiales de tal forma que en el 2020 se alcance la equiparación total, dando así respuesta a la unánime demanda que todas las organizaciones sindicales de la policía y asociaciones de la guardia civil, están planteando en unidad de acción.
ARGUMENTARIO 

EQUIPARACIÓN SALARIAL GUARDIA CIVIL Y POLICIA NACIONAL
El PSOE ha registrado una Proposición No de Ley en el Congreso de los Diputados y en el Senado para que la equiparación salarial de la Policía y la Guardia Civil con otros cuerpos sea total en el año 2020. 
Esta misma iniciativa también la vamos a presentar EN TODOS LOS AYUNTAMIENTOS DE LA PROVINCIA DE ALMERIA. 
- Instamos al Gobierno a plantear en los próximos ejercicios presupuestarios la progresiva equiparación salarial de los policías y guardias civiles con otros cuerpos policiales, de tal forma que en el 2020 se alcance la equiparación total. Para ello, solicitamos una subida salarial de 400 euros mensuales 
- De esta manera, damos respuesta a la unánime demanda que todas las organizaciones sindicales de la Policía y de las asociaciones de la Guardia Civil están planteando. 
- Estas medidas beneficiarían en Almería a 2.263 agentes de la  Policía Nacional y de la Guardia Civil. 
- Además, también solicitamos que se incremente la tasa de reposición en un 150 por ciento en el próximo ejercicio presupuestario y que se mantenga el incremento necesario para recuperar las plantillas en los próximos cinco años. De esta forma, se podrían disponer de los 122 efectivos que se han perdido en la provincia de Almería desde que gobierna el PP. 
- Pedimos, igualmente, que se ponga a disposición de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado nuevos vehículos, chalecos antibalas y otros materiales necesarios para que los agentes puedan desempeñar sus funciones con todas las garantías de seguridad. 

Además, los socialistas también exigimos al Gobierno: 
- La construcción de la comisaría de Policía Nacional en Roquetas de Mar y el cuartel de la Guardia Civil de Vícar. 
- En total, los socialistas exigimos hasta 2020 una inversión de 1.800 millones de euros para llevar a cabo todas estas medidas, algo que sería perfectamente asumible por el Gobierno de Rajoy.


El Pleno del Ayuntamiento de Nacimiento pasa a la discusión y votación de la presente Moción acordando por unanimidad de los concejales presentes Aprobar la moción.
OCTAVO. Dación en cuenta de resoluciones y decretos dados hasta la fecha.
Primera.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  de 4/10/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN:

Visto el ingreso realizado de 9.964,11€  correspondiente a la Subvención solicitada por el Excmo. Ayuntamiento a la Excma. Diputación Provincial de Almería para reparación de diversos caminos municipales,  vengo a determinar lo siguiente:

PRIMERO: Aprobar la modificación de crédito por Generación de ingreso (nº 04/2017) por la cantidad de  9.964,11€ correspondiente a la citada Subvención para inversiones otorgada por la Excma. Diputación Provincial para municipios menores de 1.000 habitantes.
Por la presente modificación de crédito se crean las partidas presupuestarias siguientes de gastos y de ingresos:

1º.- En gastos se crea la aplicación 1531.600.01 con la cantidad de 9.964,11€
2º.- Y en ingresos se crea la aplicación 761.04 por ingresos generados  por igual importe.

Dado en Nacimiento a 4 de Octubre de 2017.
Segunda.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA de 11/10/17
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar el siguiente
RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICION CONTRA LA RESOLUCIÓN APROBANDO LA LIQUIDACION DE LA SUBVENCION DE CARACTER EXPECCIONAL PARA LA IMPLEMENTACION Y EL SOSTENIMIENTO DEL CENTRO DE ACCESO PUBLICO A INTERNET (GUADALINFO) PARA EL PERIODO 1/1/2011 A 31/12/2013
Doña Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento (Almería) con  DNI núm 27.488.773R, en  Expediente: 1636/2011 del CONSORCIO FERNANDO DE LOS RIOS  por la que se dicta resolución APROBANDO LA LIQUIDACION DE LA SUBVENCION DE CARACTER EXPECCIONAL PARA LA IMPLEMENTACION Y EL SOSTENIMIENTO DEL CENTRO DE ACCESO PUBLICO A INTERNET (GUADALINFO) PARA EL PERIODO 1/1/2011 A 31/12/2013, de fecha 6 de septiembre de 2017 ante el órgano al que me dirijo comparezco, y como mejor proceda en derecho, 
DIGO:
Que por el presente escrito, y dentro del plazo legal conferido, vengo a formular RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICIÓN, conforme a lo dispuesto en el Articulo 115 de la Ley 9/2007, de 22 de octubre, de la Administración de la Junta de Andalucía y el  Articulo 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas contra la resolución APROBANDO LA LIQUIDACION DE LA SUBVENCION DE CARACTER EXPECCIONAL PARA LA IMPLEMENTACION Y EL SOSTENIMIENTO DEL CENTRO DE ACCESO PUBLICO A INTERNET (GUADALINFO) PARA EL PERIODO 1/1/2011 A 31/12/2013, de fecha 6 de septiembre de 2017, en base a los siguientes,
ANTECEDENTES DE HECHO 
Primero.- Que el Ayuntamiento de Nacimiento solicitó Ayudas para el Proyecto para la implementación y el sostenimiento del centro de acceso publico a Internet (Guadalinfo) para el periodo comprendido entre 01/01/2011 a 31/12/2013 , acogiéndose a la orden de 15 de diciembre de 2010 de la Consejería de la Consejería de Economía, Innovación y Ciencia.
Segundo.- Que por resolución de 30 de diciembre de 2010 el director General del Consorcio Fernando de los Ríos emite resolución de concesión, en la que se aprueba un presupuesto de 12.914,97 euros y se concede una subvención por ese mismo importe.
Tercero.- Que los conceptos subvencionables eran, los costes salariales de la persona dinamizadora, las dietas en los desplazamientos previstos para la ejecución de su trabajo y seguro de responsabilidad civil. Siendo justificados todos los conceptos al 100% a excepción de los desplazamientos de los que se deriva que no se han justificado 168,35€,
Cuarto.- Que los objetivos alcanzados en la ejecución total del proyecto han sido superiores al 80% e incluso superiores al 90% en el ultimo ejercicio en el que se ejecutaba el proyecto según los datos mandados en su comunicación.
Quinto.- Que las cantidades que según la resolución de fecha 6 de septiembre se calculan ponderando unas variables que no vienen  determinadas en la orden de 15 de diciembre de 2010. E igualmente se establecen unos intereses de demora sobre las citadas cantidades que en ningún momento se determina sobre que día se calculan, dado que el pago de la citada subvención se realiza en varios momentos, siendo el ultimo de ellos el fecha 26 de diciembre de 2013, habida cuenta que todos los pagos se hacen una vez transcurrido en mucho el ejercicio económico con el consiguiente coste que ha tenido para el Ayuntamiento el adelantar las citadas cantidades a fecha uno de enero de cada año, es del todo sorprendente que ahora se nos reclame intereses sobre cantidades que en un principio adelantó casi un año el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento. En las otras anualidades también ocurrió casi lo mismo, pues los ingresos fueron en fecha 23 de noviembre de 2012 y 5 de abril de 2011. 
FUNDAMENTOS DE DERECHO 
- I - 

El presente recurso se interpone al amparo de lo dispuesto en  el Articulo 115 de la Ley 9/2007, de 22 de octubre, de la Administración de la Junta de Andalucía y el  Articulo 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas
- II - 

Se han infringido en la resolución que se recurre los siguientes principios:

PRIMERO: el principio de PROPORCIONALIDAD, art. 37.2 y concordantes de la Ley 38/2003, que como principio general en el ámbito del Derecho público, constituye un límite para el ejercicio de potestades de gravamen al exigir que la intervención gravosa en la esfera de los intereses del administrado sea ajustada o ponderada a los fines que con la misma se pretende. En tal sentido, la sentencia de la Sala Tercera - Sección Tercera- del Tribunal Supremo de 12 de marzo de 2008. 
El criterio de proporcionalidad (con apelación adicional a la "equidad") cuando el cumplimiento se aproxime de modo significativo al cumplimiento total y se acredite una actuación inequívocamente tendente a la satisfacción de los compromisos. 

Ha quedado demostrado que el cumplimiento de objetivos ha ido creciendo a lo largo de los 3 ejercicios en los que se ha ejecutado esta subvención, alcanzando el 90% en el ultimo de ellos y en los años anteriores los porcentajes han sido superiores al 80% (81,17% y 80%).
SEGUNDO:  LA prescripción .
Los objetivos una vez finalizado el plazo de justificación final de la actuación es del todo imposible de justificar, dado que estamos ante objetivos parciales anuales que su incumplimiento es valorado tras haber finalizado ampliamente el plazo de justificación. En el caso de que los objetivos sean valorados anualmente y reintegrados igualmente de forma anual no causaría perjuicio económico grave a la administración dado que puede poner los medios necesarios para el cumplimiento integro de los objetivos o al menos alcanzar cotas más altas en ejercicios sucesivos, como ha sido este caso.

Es por ello que consideramos que para los ejercicios 2011 y 2012 dado que ha transcurrido más de 4 años desde que se acabó la ejecución y justificación de esos periodos ha transcurrido el plazo de prescripción de conformidad con lo determinado en el Artículo 39 de la Ley General de Subvenciones el cual estipula: Prescripción.
1. Prescribirá a los cuatro años el derecho de la Administración a reconocer o liquidar el reintegro.

2. Este plazo se computará, en cada caso:

a) Desde el momento en que venció el plazo para presentar la justificación por parte del beneficiario o entidad colaboradora.
TERCERO: LA protección de la confianza legítima 

En cuanto al alcance del principio de protección de la confianza legítima cabe remitirse a la doctrina enunciada en Sentencia del Tribunal Supremo de 4 de junio de 2001 en la que afirmó: “El principio de protección a la confianza legítima, relacionado con los más tradicionales en nuestro ordenamiento, de la seguridad jurídica y la buena fe en la relación entre la Administración y los particulares, comporta, según la doctrina del TJCE y la jurisprudencia de esta Sala, que la autoridad pública no pueda adoptar medidas que resulten contrarias a la esperanza inducida por la razonable estabilidad en las decisiones de aquélla, y en función de las cuales los particulares han adoptado determinadas decisiones.

Es por todo ello que solicitamos que no haya reducción de la subvención concedida al Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento por la SUBVENCION DE CARACTER EXPECCIONAL PARA LA IMPLEMENTACION Y EL SOSTENIMIENTO DEL CENTRO DE ACCESO PUBLICO A INTERNET (GUADALINFO) PARA EL PERIODO 1/1/2011 A 31/12/2013, aunque si manifestamos la intención de reintegrar la cantidad no justificada de 168,35€, solicitando por tanto revise la liquidación practicada en ese sentido.
En virtud de los anteriores hechos y fundamentos de derecho y por la vulneración de los principios enumerados en los mismos:
SOLICITO a V.I., que se tenga por presentado este escrito, se admita, y se tenga por formulado, en tiempo y forma, RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICION contra la resolución dictada por el director general del Consorcio Fernando de los Ríos en fecha 6 de septiembre de 2017.

Dado en Nacimiento, a 11 de Octubre de  2017.
Tercera.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA   de 25/10/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a determinar lo siguiente:

Vista la publicación del Decreto Ley 8 /2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias y urgentes para la inclusión social a través del empleo y el fomento de la solidaridad en Andalucía en el BOJA nº 113  de 13 de junio de 2014. y la prorroga en su convocatoria 2017 producida por la  Orden de 22 de

junio de 2017,
Visto que el citado Decreto Ley incluye entre sus acciones y medidas un Programa Extraordinario de Ayuda a la Contratación que podría beneficiar a los habitantes de este municipio.

RESUELVO
PRIMERO: Aprobar la apertura de un plazo de solicitud para aquellas personas susceptibles de acogerse al Programa Extraordinario de Ayuda a la Contratación de Andalucía hasta el 20  de Noviembre de 2017 inclusive. Dicha solicitud así como la documentación a aportar podrá recogerse en las dependencias del Ayuntamiento de Nacimiento.

SEGUNDO: Las personas destinatarias de esta iniciativa, según el artículo 8 del Decreto Ley 8/2014, tendrán que reunir los siguientes requisitos:

Estar empadronado en el municipio donde presente la solicitud.

Encontrarse en situación de demandante de empleo inscrito en el SAE.

No haber trabajado más de 90 días durante el año anterior a la solicitud.

Que todas las personas que componen la unidad familiar hayan estado empadronadas en un mismo domicilio de la Comunidad Autónoma, al menos, un año antes.

Que no tengan ingresos superiores al Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples ( 537,84€ mensuales).

TERCERO: Dar cuenta al pleno de la corporación en la siguiente sesión que se establezca de la presente resolución.  

Dado en Nacimiento a 25 de Octubre de 2017.
Cuarta.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  de 26/10/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN:

Visto el ingreso realizado de 7.742,79€  correspondiente a la Subvención solicitada por el Excmo. Ayuntamiento a la Consejería de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática de la Junta de Andalucía para reparación mejora de la eficiencia energética y de las TIC en la sede del gobierno municipal,  vengo a determinar lo siguiente:

PRIMERO: Aprobar la modificación de crédito por Generación de ingreso (nº 05/2017) por la cantidad de  7.742,79€ correspondiente a la citada Subvención para inversiones para las sedes de los órganos de gobierno municipales de la Consejería de Presidencia, Administración Local y memoria Democrática.
Por la presente modificación de crédito se crean las partidas presupuestarias siguientes de gastos y de ingresos:

1º.- En gastos se crea la aplicación 920.630.00 con la cantidad de  7.742,79€
2º.- Y en ingresos se crea la aplicación 750.04 por ingresos generados  por igual importe.

Dado en Nacimiento a 26 de Octubre de 2017.
Quinta.-  RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  de 07/11/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN:

Visto el ingreso realizado de 12.103,00€ correspondiente al 100% del ingreso procedente de la subvención concedida al amparo del Decreto Ley 8 /2014, de 10 de junio, de medidas extraordinarias y urgentes para la inclusión social a través del empleo y el fomento de la solidaridad en Andalucía en el BOJA nº 113  de 13 de junio de 2014 que incluye entre sus acciones y medidas un Programa Extraordinario de Ayuda a la Contratación, y la prorroga en su convocatoria 2017 producida por la  Orden de 22 de junio de 2017,  vengo a determinar lo siguiente:

PRIMERO: Aprobar la modificación de crédito por Generación de ingreso (nº 06/2017) por la cantidad de 12.103,00 € relativas al proyecto denominado “Programa extraordinario de ayuda a la contratación”, siendo el importe total de la ayuda concedida, para una contratación de los que habiendo presentado en plazo en la solicitud reúnan los requisitos que señala el citado Decreto Ley.

Por la presente modificación de crédito se crean las partidas presupuestarias siguientes:

1º.- 241. 131.01 con la cantidad de 8.985,15 correspondiente a los créditos necesarios en ingresos brutos del personal a contratar.

2º.- 241.160.01 con la cantidad de 3.117,85 correspondiente a los créditos necesarios para la seguridad social a cargo de la empresa.
Se Genera crédito en el concepto de ingreso 405.52 por el importe indicado de 12.103,00€.
Dado en Nacimiento a 7 Noviembre de 2017.
Sexta.- RESOLUCIÓN DE ALCALDIA  nº 1  de 08/11/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN
Vista la petición formulada por D. Lucas Pelayo Soriano  con DNI 27.490.968B de que se declare exento del IVTM el VEHICULO MARCA  OPEL MODELO   FRONTERA  matricula: AL-0044-AB
Resuelvo:
De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica, resulta que los VEHICULOS MATRICULADOS A NOMBRE DE MINUSVALIDOS PARA SU USO EXCLUSIVO están EXENTOS DEL PAGO DEL CITADO IMPUESTO, y tratándose de una exención rogada, previa justificación de los requisitos que marca el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales resulta que D. Lucas Pelayo Soriano  con DNI 27.490.968B,  tiene una minusvalía igual o superior al 33% y siendo el titular del  VEHICULO MARCA  OPEL MODELO   FRONTERA  matricula: AL-0044-AB
PRIMERO: Habiéndose justificado por  el anterior los requisitos determinados en la ley, se declara exento del impuesto por el citado vehículo, hasta tanto sea modificada la Ley de haciendas Locales y/o la ordenanza fiscal municipal.

El citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.
Dado en Nacimiento a 8 de Noviembre de 2017.

Séptima.- RESOLUCIÓN DE ALCALDIA  nº 2  de 08/11/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN
Vista la petición formulada por D. Antonio Carreño Contreras con DNI 39.127.767Y de que se declare exento del IVTM el VEHICULO MARCA  RENAULT MODELO   KANGOO  matricula: 5361DMT
Resuelvo:
De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica, resulta que los VEHICULOS MATRICULADOS A NOMBRE DE MINUSVALIDOS PARA SU USO EXCLUSIVO están EXENTOS DEL PAGO DEL CITADO IMPUESTO, y tratándose de una exención rogada, previa justificación de los requisitos que marca el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales resulta que D. Antonio Carreño Contreras con DNI 39.127.767Y,  tiene una minusvalía igual o superior al 33% y siendo el titular del  VEHICULO MARCA  RENAULT MODELO   KANGOO  matricula: 5361DMT.
PRIMERO: Habiéndose justificado por  el anterior los requisitos determinados en la ley, se declara exento del impuesto por el citado vehículo, hasta tanto sea modificada la Ley de haciendas Locales y/o la ordenanza fiscal municipal.

El citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.
Dado en Nacimiento a 8 de Noviembre de 2017.

Octava.-  RESOLUCIÓN DE ALCALDIA Nº 3 DE 08/11/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCION

Vista la petición formulada por Dª. Maria del Pilar Carreño Martín con DNI 75.268.158Z de que se declare exento del IVTM el VEHICULO Tractor  Marca John Deere, Modelo 6600 AS,  y Matricula MU-45626-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000206715.
Resuelvo:

De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica, resulta que están EXENTOS DEL PAGO DEL CITADO IMPUESTO, g) Los tractores, remolques, semirremolques y maquinaria provistos de Cartilla de Inspección Agrícola.  Y tratándose de una exención rogada, previa justificación de los requisitos que marca el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales resulta que   Dª. Maria del Pilar Carreño Martín con DNI 75.268.158Z insta su concesión indicando las características del vehículo,  Tractor  Marca John Deere, Modelo 6600 AS,  y Matricula MU-45626-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000206715.

Habiéndose justificado por  el anterior los requisitos determinados en la ley, se declara exento del impuesto por el citado vehículo: Tractor  Marca John Deere, Modelo 6600 AS,  y Matricula MU-45626-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000206715, hasta tanto sea modificada la Ley de haciendas Locales y/o la ordenanza fiscal municipal.

El citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.

Dado en Nacimiento a 8 de NOVIEMBRE de 2017.
Novena.-  Resolución de Alcaldía nº 1  de 13/11/2017 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la necesidad de adquisición de inmuebles situados en las inmediaciones del cementerio municipal por estar considerados por el PGOU, en fase de aprobación provisional, como zona de espacios libres destinada a aparcamiento. Este Ayuntamiento tiene la intención de adquirir estos inmuebles  y destinarlos en un primer momento a patrimonio privativo del municipio. Habiendo contactado con algunos de los propietarios afectados se procede a la adquisición de las Parcelas nº 15 y 52 del Polígono 10, siendo propietario de las mismas D. José Martínez García con DNI nº 27.226.034Z.

Se procede a la  la valoración del citado inmueble por los servicios de la Excma. Diputación Provincial, acordando con la propiedad que tras la firma del contrato privado de compraventa se procederá al pago, siendo a costa del Excmo. Ayuntamiento la elevación a publico del citado contrato, y en el momento que el Ayuntamiento estime conveniente.
ESTIPULACIONES 
PRIMERA.- Objeto 
D. José Martínez García con DNI nº 27.226.034Z, VENDE los citados inmuebles con la referencias catastrales números: 04065A010000150000SY y  04065A010000520000SQ , SITUADOS en las Parcelas nº 15 y 52 del Polígono 10 respectivamente de Nacimiento, al EXCMO. AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO, quien a su vez acepta y COMPRA. 

La venta se efectúa con cuantos derechos, usos, servicios y servidumbres le sean inherentes al inmueble, y libre de arrendatarios, ocupantes y cargas. 

SEGUNDA.- Precio 
Las partes acuerdan fijar el precio total de la compraventa en la cantidad de DOS MIL  OCHOCIENTOS EUROS por la adquisición de ambos inmuebles.
TERCERA.- Forma de pago 
En este acto Dª. Herminia Uroz Iglesias en representación del Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento entrega a D. José Martínez García, la cantidad de DOS MIL OCHOCIENTOS EUROS, en concepto de pago total de la compraventa efectuada.

D. José Martínez García, da por recibida la cantidad entregada en concepto de pago total otorgando carta de pago mediante este documento formal.

CUARTA.- Otorgamiento de escritura pública. 
El Ayuntamiento se reserva el derecho a formalizar la misma corriendo en ese caso los gastos a su costa. 

QUINTA.- Entrega del inmueble 
D. José Martínez García,  hace entrega a la parte compradora de la posesión de los citados inmuebles en este acto de otorgamiento.

SEXTA.- Pago de gastos e impuestos 
Los gastos e impuestos consecuencia del otorgamiento de la escritura pública de compraventa serán por cuenta de cada parte conforme a lo establecido legalmente. 

A partir de la entrega, vendrá obligada la parte compradora a pagar todos los gastos, impuestos, tasas y arbitrios que se refieran a los inmuebles objeto de este contrato. 

También serán de cuenta de la parte compradora los gastos y tributos devengados desde la puesta a disposición del inmueble.

SEPTIMA.- Fuero. 
Las partes se someten a los Juzgados y Tribunales de ALMERIA, lugar donde radica la finca, para resolver cuantas divergencias pudieran surgir por motivo de la interpretación y cumplimiento de este contrato. 

Leído el presente documento por ambas partes, y estando conformes con su contenido, lo firman por duplicado en todas las páginas (2) en el lugar y fecha reseñadas en el encabezamiento. 

La compra se formalizará en documento privado y en base a las estipulaciones que se han determinado y con cargo a la partida de compra de solares del presupuesto general que cuenta con crédito suficiente para el pago de la misma.
Dado en Nacimiento a 13 de Noviembre de 2017.

Décima.- Resolución de Alcaldía nº 2   de 13/11/2017 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la necesidad de adquisición de inmuebles situados en las inmediaciones del cementerio municipal por estar considerados por el PGOU, en fase de aprobación provisional, como zona de espacios libres destinada a aparcamiento. Este Ayuntamiento tiene la intención de adquirir estos inmuebles  y destinarlos en un primer momento a patrimonio privativo del municipio. Habiendo contactado con algunos de los propietarios afectados se procede a la adquisición de la Parcela nº 20 del Polígono 10, siendo propietario de las mismas D. Matías Martínez García DNI nº 77.725.226S.

Se procede a la  la valoración del citado inmueble por los servicios de la Excma. Diputación Provincial, acordando con la propiedad que tras la firma del contrato privado de compraventa se procederá al pago, siendo a costa del Excmo. Ayuntamiento la elevación a publico del citado contrato, y en el momento que el Ayuntamiento estime conveniente.

ESTIPULACIONES 
PRIMERA.- Objeto 
D. Matías Martínez García DNI nº 77.725.226S, VENDE el citado inmueble con la referencia catastral número 04065A010000200000SQ , SITUADO en la Parcela nº 20 de Nacimiento, al EXCMO. AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO, quien a su vez acepta y COMPRA. 

La venta se efectúa con cuantos derechos, usos, servicios y servidumbres le sean inherentes al inmueble, y libre de arrendatarios, ocupantes y cargas. 

SEGUNDA.- Precio 
Las partes acuerdan fijar el precio total de la compraventa en la cantidad de   OCHOCIENTOS EUROS por la adquisición del citado inmueble.
TERCERA.- Forma de pago 
En este acto Dª. Herminia Uroz Iglesias en representación del Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento entrega a D. Matías Martínez García, la cantidad de OCHOCIENTOS EUROS, en concepto de pago total de la compraventa efectuada.

D. Matías Martínez García, da por recibida la cantidad entregada en concepto de pago total otorgando carta de pago mediante este documento formal.

CUARTA.- Otorgamiento de escritura pública. 
El Ayuntamiento se reserva el derecho a formalizar la misma corriendo en ese caso los gastos a su costa. 

QUINTA.- Entrega del inmueble 
D. Matías Martínez García,  hace entrega a la parte compradora de la posesión del citado inmueble en este acto de otorgamiento.

SEXTA.- Pago de gastos e impuestos 
Los gastos e impuestos consecuencia del otorgamiento de la escritura pública de compraventa serán por cuenta de cada parte conforme a lo establecido legalmente. 

A partir de la entrega, vendrá obligada la parte compradora a pagar todos los gastos, impuestos, tasas y arbitrios que se refieran a los inmuebles objeto de este contrato. 

También serán de cuenta de la parte compradora los gastos y tributos devengados desde la puesta a disposición del inmueble.

SEPTIMA.- Fuero. 
Las partes se someten a los Juzgados y Tribunales de ALMERIA, lugar donde radica la finca, para resolver cuantas divergencias pudieran surgir por motivo de la interpretación y cumplimiento de este contrato. 

Leído el presente documento por ambas partes, y estando conformes con su contenido, lo firman por duplicado en todas las páginas (2) en el lugar y fecha reseñadas en el encabezamiento. 


La compra se formalizará en documento privado y en base a las estipulaciones que se han determinado y con cargo a la partida de compra de solares del presupuesto general que cuenta con crédito suficiente para el pago de la misma.
Dado en Nacimiento a 13 de Noviembre de 2017.

Décimo primera.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  de 13/11/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN:

Visto el ingreso realizado de 1.542,41€  correspondiente a la Subvención solicitada por el Excmo. Ayuntamiento a la Excma. Diputación Provincial de Almería para realización de talleres con las mujeres,  vengo a determinar lo siguiente:

PRIMERO: Aprobar la modificación de crédito por Generación de ingreso (nº 07/2017) por la cantidad de  1.542,41€ correspondiente a la citada Subvención para inversiones otorgada por la Excma. Diputación Provincial para realización de talleres destinados a mujeres
Por la presente modificación de crédito se crean las partidas presupuestarias siguientes de gastos y de ingresos:

1º.- En gastos se crea la aplicación 1531.600.01 con la cantidad de 9.964,11€
2º.- Y en ingresos se crea la aplicación 761.04 por ingresos generados  por igual importe.

Dado en Nacimiento a 13 de Noviembre de 2017.
Décimo segunda.- Resolución de Alcaldía  de 20/11/2017 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 
RESOLUCION:
Vista la petición formulada por D. José Antonio Soler Esteban con DNI: 24.746.712Ten relación con el Expediente de concesión de licencia urbanística de obras iniciado  por el antedicho, para la primera ocupación de la vivienda unifamiliar entre medianeras situada en C/Duque nº 7, procede el otorgamiento de licencia antedicha en virtud del informe favorable emitido por los servicios de cooperación local en fecha 16 de Noviembre de 2017.

En virtud de lo antedicho acuerdo:

1º. Conceder la licencia de primera ocupación de la Vivienda Unifamiliar entre medianeras situada en C/ Duque nº 7, a D. José Antonio Soler Esteban con DNI: 24.746.712T  como promotor de la actuación. Pudiendo el particular acudir a cuantos organismos o empresas consideren precisas para acceso a los distintos servicios de suministro de energía eléctrica, gas, teléfono etc.
2º. Se notifique la misma al promotor comunicándole que el citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan  los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.
Dado en Nacimiento a 20 de Noviembre de 2017.
Décimo tercera.- RESOLUCIÓN DE ALCALDIA  DE 04/12/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCION

Vista la petición formulada por D. Angel Clares Corral con DNI 34.848.821A de que se declare exento del IVTM el VEHICULO Tractor  Marca John Deere, Modelo 6010 4RM,  y Matricula GR-32791-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208669.
Resuelvo:

De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica, resulta que están EXENTOS DEL PAGO DEL CITADO IMPUESTO, g) Los tractores, remolques, semirremolques y maquinaria provistos de Cartilla de Inspección Agrícola.  Y tratándose de una exención rogada, previa justificación de los requisitos que marca el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales resulta que D. Angel Clares Corral con DNI 34.848.821A  insta su concesión indicando las características del vehículo,   Tractor  Marca John Deere, Modelo 6010 4RM,  y Matricula GR-32791-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208669.

Habiéndose justificado por  el anterior los requisitos determinados en la ley, se declara exento del impuesto por el citado vehículo:  Tractor  Marca John Deere, Modelo 6010 4RM,  y Matricula GR-32791-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208669, hasta tanto sea modificada la Ley de haciendas Locales y/o la ordenanza fiscal municipal.

El citado acto es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.

Dado en Nacimiento a 4 de DICIEMBRE de 2017.
Décimo cuarta.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA 05/12/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, y tras el Informe-Propuesta del servicio ayuda a domicilio del Plan Concertado, emitido por la Trabajadora social Helena  Pérez  Romero proponiendo para el Servicio de Ayuda a Domicilio a favor de Dª. Maria Franco Valverde con DNI: 27.025.232K;  vengo a dictar la siguiente:
Resolución: Que sea INTEGRADA con el carácter de Urgente en el Servicio de Ayuda a Domicilio-Plan Concertado a  favor de Dª. Maria Franco Valverde con DNI: 27.025.232K, dándosela por ello de alta con las condiciones determinadas en el informe emitido por la trabajadora social referenciada, de fecha 5 de Diciembre de 2017. 
Se notifique la misma a la Excma. Diputación Provincial, comunicándole  que  el citado  acto  es definitivo en vía administrativa, no obstante podrá recurrirse en reposición en el plazo de 1 mes ante el mismo órgano que dictó el acto, conforme determinan los Artículos 123 y siguientes de la Ley 39/2015 de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurrirse directamente ante la jurisdicción contencioso-administrativa en el plazo de 2 meses desde que el acto fue dictado conforme a lo estipulado por la Ley 29/98 de 13 de julio, o bien interponerse cualquier otro recurso que el interesado considere pertinente.

Dado en Nacimiento a 5 de Diciembre de 2017.
Décimo quinta.- Resolución de Alcaldía de 21/12/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la petición formulada por el propio Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento de ubicar un Aparcamiento publico con 43 plazas y zonas ajardinadas en  las Parcelas nº 15 y 16 del Polígono 10 de Nacimiento, en suelo no urbanizable. Esta Alcaldía-Presidencia procede a dictar la siguiente y en los presentes términos:

1.- Admitir a trámite el proyecto de actuación promovido por el propio Ayuntamiento de Nacimiento para implantar  un Aparcamiento publico con 43 plazas y zonas ajardinadas en  las Parcelas nº 15 y 16 del Polígono 10 de Nacimiento.

2.-  Abrir exposición publica por plazo de 20 días para que los interesados tomen conocimiento de la construcción, mediante inserción de un anuncio en el Bop.

 Y todo ello en nombre y representación del Excmo. Ayuntamiento que presido.

Dado en Nacimiento a 21 de Diciembre de 2017.

Se toma conocimiento por el Pleno de las quince Resoluciones y/o Decretos dados por la Alcaldía-Presidencia hasta la fecha.
NOVENO. Ruegos y Preguntas. No hay ningún ruego ni pregunta.

Y no habiendo mas asuntos que tratar se levantó la sesión a las 17:50 horas y yo como secretario de la corporación Doy Fe. 
Constatando que la presente Acta se compone de 26 folios numerados del 1 al  26 y que doy fe de los acuerdos adoptados y transcritos en los presentes.


     Vº Bº

La Alcaldesa-Presidenta



El Secretario-Interventor 

Dª. Herminia Uroz Iglesias

           D. Manuel Román Quesada
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