ACTA  DE LA SESION ORDINARIA  CELEBRADA 
EL DÍA 29 DE MARZO DE 2017

AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO

Siendo las 18:02 del día 29  de MARZO de 2017 se constituye el Pleno previamente convocado en Sesión ordinaria,  asistiendo los concejales que a continuación se detallan y actuando como Alcaldesa-Presidenta Dª. Herminia Uroz Iglesias.
Por el PSOE de Andalucía: 
1. D. Juan José Galindo Sánchez

2. Dª. Tamara Ibáñez Mesa 

3. D. Joaquín Galindo Pelayo 
4. D. José Antonio Delgado Matarin
Por el PARTIDO POPULAR: 
1.  D. Ricardo Antonio López Torres

2. Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate 
Habiendo quórum suficiente para iniciar la sesión, se procede a tomar en consideración el orden del día y actuando como  Secretario el de la corporación D. Manuel Román Quesada.
ORDEN DEL DÍA
PRIMERO. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.  Por unanimidad de los asistentes a la sesión se aprueba el acta de la sesión anterior.
SEGUNDO. Aprobación del padrón correspondiente al IVTM del año 2017 y determinación de la fecha de cobro.
El Pleno por Unanimidad de los asistentes acuerda:

Primero.-Aprobar el padrón de vehículos para el ejercicio 2017.

Segundo.-Mandar publicar en el BOP para su general conocimiento y abriendo un plazo de dos meses para su cobro iniciándose el 2 Noviembre de 2017 al 8 de enero de 2018. Abriéndose igualmente un plazo de exposición al público  por  plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación de este anuncio.
Durante este periodo, los interesados podrán examinarlos, y si lo estiman, formular las reclamaciones oportunas.
TERCERO. Moción presentada por el grupo socialista con motivo del 8 de marzo, día internacional de las Mujeres.
Conmemoramos el 8 de marzo de 2017 como Día Internacional de las Mujeres, con el carácter reivindicativo que esta Conmemoración supone. Este año tenemos poco que celebrar porque la desigualdad social ha crecido. España es el segundo país de la Unión Europea, después de Chipre más desigual. 

El Gobierno de Mariano Rajoy ha usado la crisis económica como excusa para desmantelar las políticas de igualdad. Rajoy ha gobernado hasta ahora en contra de las mujeres. Ha fulminado tanto organismos como políticas específicas de Igualdad. Ha recortado y suprimido subvenciones para la formación en igualdad. La reforma laboral, que hay que derogar, ha supuesto la reducción de puestos de trabajo en el sector público, el reparto desigual del empleo en el mercado laboral, la precariedad, la temporalidad y el empleo a tiempo parcial de las mujeres que conllevan un significativo recorte en la prestación por desempleo y reducción en las pensiones. Todo ello supone un enorme retroceso en derechos de ciudadanía de las mujeres. 

Desde que gobierna el PP, el Gobierno de Rajoy ha recortado un 27% con respecto a los Presupuestos de 2011 en políticas de Igualdad y en la lucha contra la violencia de Género. 

España ha crecido un 23%, según el Fondo Monetario Internacional (FMI), en el número de personas en riesgo de pobreza o de exclusión social. Son fundamentalmente mujeres y jóvenes. Se han perdido más de 250.000 puestos de trabajo femeninos. En el sector público la destrucción de empleo femenino alcanza el 72%. Por primera vez en 40 años está cayendo la población activa femenina. Tras la reforma laboral se han perdido 183 mil empleos, de los cuales, el 60% del empleo asalariado es de mujeres. La pérdida de empleo femenino triplica la pérdida de empleo masculino. 

Desde que gobierna el PP se ha intensificado la destrucción de empleo de mujeres indefinido: un 68%. El paro femenino registrado ha aumentado hasta alcanzar el 51,5%. España se encuentra en el séptimo lugar de la UE con mayor brecha salarial. 

A 1 de enero de 2017, la pensión media de los hombres era de 1.223,73 euros al mes frente a 770€ de la pensión media de las mujeres. Junto a la expulsión de las mujeres del mercado laboral, la precarización de las condiciones laborales y la temporalidad de las mujeres que tienen empleo, está el aumento de la brecha salarial. 

El Partido Popular no ha realizado ningún tipo de políticas de conciliación. En España las mujeres trabajan 21 horas semanales más que los hombres en el trabajo doméstico. El 82% de las personas cuidadoras principales de los niños y niñas de 0 a 3 años son las madres, el 73% las abuelas y solo el 4,8% los padres. 

Frente a un gobierno del partido popular que ha hecho recaer sobre los hombros de las mujeres la parte más dura de la crisis y el deterioro del mercado laboral, desde el PSOE apostamos por la paridad, por la corresponsabilidad, por eliminar la brecha salarial, por la equidad en el empleo de las mujeres que ponga fin a la precarización de sus vidas. Apostamos por combatir la trata de seres humanos con fines de explotación sexual, por defender los derechos sexuales y reproductivos y especialmente, por el derecho de las mujeres a una vida libre de violencia. 

Con el objetivo de recuperar el empleo perdido de las mujeres, equiparar los permisos de paternidad y maternidad para avanzar en la corresponsabilidad en el reparto de las tareas de cuidados, reducir la brecha salarial, fortalecer los servicios públicos, y racionalizar los horarios. 

El PSOE garantizará la igualdad de mujeres y hombres en el acceso, mantenimiento y promoción en el empleo. Eliminará la brecha salarial entre mujeres y hombres. Para ello se potenciarán las inspecciones de trabajo y se incrementará el régimen sancionador. Repondremos y dotaremos suficientemente las partidas presupuestarias, que se han ido recortando en los últimos años, especialmente los recursos destinados a la prevención contra la violencia de Género, a la recuperación integral de las víctimas y a su asistencia social, dependiente tanto de las CCAA, como de los servicios de proximidad de los Ayuntamientos. 

En Andalucía hemos recorrido un largo camino hacia la igualdad, pero somos conscientes que queda camino por recorrer y que lo más difícil está por hacer, y es que, en el día a día, todas y cada una de las mujeres puedan hacer efectivo el derecho que les reconocen las leyes. Por ello, en desarrollo de la Ley 12/2007, de 26 de noviembre para la promoción de la lgualdad de género en Andalucía, nos hemos dotado de importantes instrumentos como el Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía, la evaluación de los Presupuestos con una perspectiva de género, la Comisión lnterdepartamental para la Igualdad de Mujeres y Hombres, las Unidades de Género, el Consejo Andaluz de Participación de las Mujeres, y el Pacto  Andaluz por la Igualdad de Género, firmado el 17 de mayo de 2013, entre la Junta de Andalucía y todas las entidades sociales implicadas en la lucha por la igualdad, que recoge un conjunto de acuerdos que aspiran a contribuir a una transformación de la sociedad andaluza que redunde en el bienestar de las mujeres y de toda la población en su conjunto. Todos estos avances culminarán en los próximos meses con la aprobación del Proyecto de ley de modificación de la actual ley de 2007, diez años más tarde de su entrada en vigor, se adaptará a los nuevos tiempos, profundizará en mecanismos para hacer más eficaces estas políticas y aportará nuevos elementos para alcanzar la igualdad entre hombres y mujeres en Andalucía, de una forma real y efectiva, dando un paso importante en el desarrollo de las competencias que en esta materia establece el Estatuto de Autonomía para Andalucía. Este 8 de marzo, las mujeres y los hombres socialistas acompañaremos a las organizaciones sociales y feministas en las movilizaciones en defensa de los derechos y libertades de las mujeres que se celebrarán en todo el territorio. Un año más, reiteramos nuestro compromiso en defensa de la igualdad entre mujeres y hombres y hacemos un llamamiento a toda la ciudadanía, a las instituciones y a las organizaciones para que se sumen a la conmemoración del Día Internacional de las Mujeres. Ante el aumento de la desigualdad en los últimos años, el desmantelamiento de las políticas de Igualdad, el deterioro del mercado laboral y los sucesivos recortes del estado del bienestar.

El pleno del Ayuntamiento de Nacimiento Aprueba por 5 votos a favor de los concejales del  PSOE-A y la abstención de los 2 concejales del PP, la siguiente declaración institucional este día 8 de marzo en la que insta al Gobierno del Estado a:

-Reponer todos los recursos recortados en políticas de igualdad.


-Reforzar la prevención en violencia de género y hacer especial hincapié en evitar la violencia en los jóvenes.


-Reponer los organismos y políticas específicas de igualdad desmanteladas.


-Derogar la Reforma Laboral. Derogar la Ley de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración Local. 
Insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a:

-Seguir impulsando medidas positivas a favor de la igualdad entre mujeres y hombres en todas las instancias de la Junta de Andalucía.


-Aprobar el proyecto de ley de modificación de la Ley 12/2007 de 26 de noviembre para la promoción de la Igualdad de género en Andalucía. 
CUARTO. Moción del grupo socialista sobre apoyo a la educación publica.
MOCIÓN RELATIVA AL APOYO A LA EDUCACIÓN PÚBLICA MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO SOCIALISTA DEL AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO AL PLENO ORDINARIO DEL MES DE MARZO DE 2017.

 EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:

 Andalucía mantiene desde hace más de 30 años un modelo de equilibrio estable entre oferta educativa pública y concertada, en el que la escolarización en los centros públicos alcanza al 81% del alumnado. Este porcentaje, que contrasta fuertemente con el de muchas otras comunidades autónomas, muestra la posición clara de defensa y apoyo de la política educativa pública del gobierno de Andalucía. Este equilibrio se puede ver alterado a raíz de las nuevas condiciones impuestas por la Ley 81201 3, de 9 de diciembre, para la mejora de la calidad educativa (LOMCE) para la concesión de conciertos a centros docentes privados, y que ha venido a crear inquietud e incertidumbre en la comunidad educativa, sobre todo en la actual coyuntura demográfica relacionada con la bajada de la natalidad Entre estas condiciones, la LOMCE ha modificado gravemente el criterio de planificación, que ya no se basa en las necesidades educativas de la población sino en la demanda social, lo que podría otorgar prioridad a las entidades privadas frente a los centros públicos por encima de las necesidades reales de escolarización del alumnado y de la gestión eficaz del presupuesto público. Además, la convocatoria general de conciertos educativos con centros docentes privados está sujeta a las condiciones impuestas por LOMCE, que introduce un giro hacia la privatización de la educación que la política educativa andaluza debe contrarrestar. No hay que olvidar que esta Ley ha sido aprobada sin el consenso que sería deseable para una norma que afecta directamente al derecho a la educación de todos los españoles/las, y que se destaca por su marcado carácter mercantilista, ideológico, segregador y por suponer un retroceso en los modelos educativos, entre otros aspectos. Por tanto, en estos momentos en los que la educación pública viene siendo atacada, resulta necesario reforzar y proteger el modelo de educación pública actuando para que, a pesar de la nueva normativa estatal que favorece a la educación privada, se mantenga en Andalucía bajo los principios de equidad, igualdad y pluralidad. Por ello, es imprescindible evitar el desequilibrio entre la oferta de escolarización en los centros públicos y los centros concertados haciendo todos los esfuerzos políticos y legislativos necesarios para revertir las condiciones impuestas por la LOMCE en la renovación y mantenimiento de los conciertos. 
  Así, frente al simple acatamiento y aplicación de la normativa estatal, es preciso actuar desde la política y la planificación educativa, evitando la supresión de unidades en centros docentes de la red pública y tratando de paliar el grave atentado normativo que puede producirse al modelo de educación pública. También es absolutamente necesario reforzar la educación pública como la educación común de toda la ciudadanía andaluza, para compensar el daño que la LOMCE ha infligido y evitar su retroceso frente a las opciones de educación privada. El modelo de educación pública, como conquista común y compartida de la ciudadanía, se define por su carácter universal, equitativo, inclusivo, democrático, integrador y no discriminatorio, compensatorio y corrector de desigualdades sociales, atendido por profesorado perfectamente cualificado y que garantiza una educación realmente gratuita para todo el alumnado. Este modelo de educación pública debe ser también modelo de calidad y de éxito, de tal manera que sea la referencia preferente de la ciudadanía para la escolarización del alumnado. Por todo ello, el prestigio, el apoyo, el refuerzo y el fortalecimiento de la calidad educativa de los centros docentes públicos debe ser una prioridad de la política educativa de Andalucía. Por todo ello, desde esta Corporación Municipal, se insta al Gobierno de la Junta de Andalucía, a poner en práctica medidas de incremento del prestigio, del refuerzo, del apoyo y del incremento de la calidad de los centros docentes públicos, tales como las siguientes: Incrementar el éxito educativo del alumnado. Mejorar las tasas de rendimientos escolares y disminuir las de fracaso y abandono escolar. Aplicar el Plan de Éxito Educativo aprobado por el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía. lmplementar enseñanza bilingüe en aquellos centros que aún no la poseen. Es, sin duda, un ingrediente esencial para atraer a las familias a la escuela pública ante la necesidad imperiosa de aprender idiomas en la sociedad actual. Incrementar progresivamente la escolarización en Educación Infantil, como medida para la educación temprana y refuerzo de la base del futuro éxito escolar. Fortalecer el Plan de Apoyo a las Familias. Un centro público se prestigia y se hace más atractivo a la demanda de las familias cuando cuenta con servicios como aula matinal y comedor escolar, por ejemplo, que permiten la conciliación de la vida laboral y familiar. Para ello resulta necesario, de manera concreta, el incremento del número de plazas en los comedores escolares públicos. Incidir en las herramientas, recursos y actuaciones para mantener y reforzar la consideración de los centros docentes públicos como espacios de convivencia positiva, para la prevención de situaciones de acoso, para el cumplimento efectivo de normas de convivencia y para incrementar la seguridad y el bienestar de todos los miembros de la comunidad educativa.

Atender adecuadamente a la dotación de equipamiento, recursos tecnológicos y material pedagógico (incluso en formatos digitales) a los centros docentes públicos, mejorando las infraestructuras y las instalaciones. Incrementar progresivamente las plantillas docentes y la estabilidad de las mismas, así como dotar del suficiente personal de administración y servicios de los centros docentes públicos, de tal manera que sean adecuadamente atendidas las actuaciones con el alumnado con necesidades educativas especiales, los programas bilingües y los servicios administrativos en dichos centros, además de reforzar las medidas de atención a la diversidad del alumnado. Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Socialista del Ayuntamiento de propone para su aprobación los siguientes ACUERDOS:
1. Apoyar la propuesta de la Junta de Andalucía de aumentar en más de 2400 plazas la plantilla de docentes para el curso 2017/2018.

2. Reclamar la necesidad de un Pacto Político y Social por la Educación, así como de una nueva ley educativa surgida del consenso entre los distintos grupos políticos y la comunidad educativa.

3. Apoyar la huelga del sector educativo prevista para el próximo 9 de marzo de 2017.

El pleno del Ayuntamiento de Nacimiento Aprueba por 5 votos a favor de los concejales del  PSOE-A y la abstención de los 2 concejales del PP, la moción propuesta por el PSOE-A.

QUINTO.  Moción grupo socialista sobre Propuesta reforma financiación local.

La comisión gestora del PSOE manda un comunicado Nº 845 debido a que ha tenido información acerca de que el Partido Popular en numerosos Ayuntamientos está presentando mociones para impulsar un acuerdo urgente entre los Grupos Parlamentarios en el Congreso de los Diputados para la tramitación y aprobación de los Presupuestos Generales del Estado de 2017, así como para la reforma de la financiación local.

Entre otras consideraciones, la moción del PP establece una vinculación entre los PGE de 2017 y un nuevo sistema de financiación que carece de fundamento. Recientemente ha comenzado a trabajar el grupo de expertos del Gobierno y la FEMP que harán propuestas para la reforma de la financiación. Por otra parte, el PP ha rechazado en el Congreso da derogación de la LRSAL que, desde su aprobación, ha supuesto una grave regresión para los Ayuntamientos.

Para responder a estas iniciativas, se adjunta una propuesta que se somete a la decisión del Pleno.

El pleno del Ayuntamiento de Nacimiento Aprueba por 5 votos a favor de los concejales del  PSOE-A y la abstención de los 2 concejales del PP, la moción propuesta por el PSOE-A.
Por lo tanto se aprueba instar al Gobierno a:


1º.- Elaborar un proyecto de ley de PGE que desmantele las contrarreformas llevadas a cabo desde 2012, y de manera especial las que son resultado de la LRSAL que ha supuesto el mayor ataque a la autonomía municipal de la historia, y que incluya también la modificación de las limitaciones fijadas por la ley de estabilidad presupuestario, como el techo de gasto, así como las trabas para la reinversión del superávit local.

La presente legislatura debe acometer la aprobación de una nueva ley local contando tanto con el conjunto de los Grupos parlamentarios del Congreso como con los Ayuntamientos a través de la FEMP. Una norma no sujeta a los vaivenes de las legislaturas, elaborada con voluntad de acuerdo y que refuerce la capacidad de los Ayuntamientos.


2º.- Dar respuesta, en el marco del grupo de expertos para la financiación local puesto en marcha recientemente, a las demandas de los Ayuntamientos a través de la FEMP para estar en condiciones de seguir prestando unos servicios de calidad.

SEXTO. Dación en cuenta de resoluciones y decretos dados hasta la fecha.
Primera.- Resolución de Alcaldía   de 29/12/2016 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la necesidad de adquisición de inmueble situado en la C/ Castillejos nº  1 Este Ayuntamiento tiene la intención de adquirir el citado bien inmueble  y destinarlo en un primer momento a patrimonio privativo del municipio. 

Tras la valoración del citado inmueble y otros similares, estando la misma en torno al valor catastral que figura en la ficha descriptiva y gráfica, valorado en unos 80€/metro cuadrado. Se conviene con el titular que el pago que percibirán por el citado inmueble será la cuantía de 11.000€. conviniendo con los propietarios que tras la firma de contrato privado de compraventa se procederá al pago, siendo a costa del Excmo. Ayuntamiento la elevación a publico del citado contrato, y en el momento que el Ayuntamiento estime conveniente.

ESTIPULACIONES 
PRIMERA.- Objeto 
D. Antonio Valverde Rodríguez VENDE el inmueble con la referencia catastral número:  1270903WG3017S0001UZ al EXCMO. AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO, quien a su vez acepta y COMPRA. 

La venta se efectúa con cuantos derechos, usos, servicios y servidumbres le sean inherentes al inmueble, y libre de arrendatarios, ocupantes y cargas. 

SEGUNDA.- Precio 
Las partes acuerdan fijar el precio total de la compraventa en la cantidad de ONCE MIL EUROS. 
TERCERA.- Forma de pago 
En este acto Dª. Herminia Uroz Iglesias en representación del Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento entrega a D. Antonio Valverde Rodríguez, la cantidad ONCE MIL EUROS, en concepto de pago total de la compraventa efectuada.

D. Antonio Valverde Rodríguez, da por recibida la cantidad entregada en concepto de pago total otorgando carta de pago mediante este documento formal.

CUARTA.- Otorgamiento de escritura pública. 
El Ayuntamiento se reserva el derecho a formalizar la misma corriendo en ese caso los gastos a su costa. 

QUINTA.- Entrega del inmueble 
D.  Antonio Valverde Rodríguez,  hace entrega a la parte compradora de la posesión de los inmuebles en este acto de otorgamiento.

SEXTA.- Pago de gastos e impuestos 
Los gastos e impuestos consecuencia del otorgamiento de la escritura pública de compraventa serán por cuenta de cada parte conforme a lo establecido legalmente. 

A partir de la entrega, vendrá obligada la parte compradora a pagar todos los gastos, impuestos, tasas y arbitrios que se refieran al inmueble objeto de este contrato. 

También serán de cuenta de la parte compradora los gastos y tributos devengados desde la puesta a disposición del inmueble.

SEPTIMA.- Fuero. 
Las partes se someten a los Juzgados y Tribunales de ALMERIA, lugar donde radica la finca, para resolver cuantas divergencias pudieran surgir por motivo de la interpretación y cumplimiento de este contrato. 

Leído el presente documento por ambas partes, y estando conformes con su contenido, lo firman por duplicado en todas las páginas (2) en el lugar y fecha reseñadas en el encabezamiento. 

La compra se formalizará en documento privado y en base a las estipulaciones que se han determinado y con cargo a la partida de compra de solares del presupuesto general que cuenta con crédito suficiente para el pago de la misma.

Dado en Nacimiento a 29 de Diciembre de 2016.
Segunda.- Resolución de Alcaldía nº 2 de 29/12/2016
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION: Presentada solicitud de reconocimiento de trienios por D. Manuel Román Quesada, Secretario-interventor Interino de esta corporación por llevar mas de once años efectivos de trabajo como funcionario en la presente corporación, así como otros periodos de trabajo en otras corporaciones que a fecha de hoy son mas de 12 años ( 12 años y 10 meses y 17 días a fecha 29/12/2016) de ejercicio profesional en el Grupo de clasificación A (Licenciados Universitarios) según la ley 30/84 de 2 de agosto de medidas de reforma de la función publica y A1 según el nuevo estatuto de la función publica, EBEP.
Vengo a resolver lo siguiente: 

1. Reconocer un nuevo trienio al Solicitante D. Manuel Román Quesada con DNI: 18.107.413L en el grupo de Clasificación A1 según la nueva nomenclatura derivada del Estatuto de la función Pública.

2. Comunicar este hecho al anterior, mandando ser efectivo los derechos económicos correspondientes al citado trienio  en la nomina correspondiente al mes de Enero de 2017.

Dado en Nacimiento a 29 de Diciembre de 2016.
Tercera.- RESOLUCIÓN DE ALCALDIA Nº 1 DE 30/12/2016
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCION

Vista la petición formulada por D. Alfonso Hernández Oliva con DNI 27.199.825W de que se declare exento del IVTM el VEHICULO Marca AGRIA 9900-E,  y Matricula GR-01980-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208419.
Resuelvo:

De conformidad con lo determinado en el Artículo 93 del R.D.LEGISLATIVO 2/2004 de 5 de marzo y la ordenanza fiscal del Impuesto sobre vehículos de tracción mecánica, resulta que están EXENTOS DEL PAGO DEL CITADO IMPUESTO, g) Los tractores, remolques, semirremolques y maquinaria provistos de Cartilla de Inspección Agrícola.  Y tratándose de una exención rogada, previa justificación de los requisitos que marca el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales resulta que  D. Alfonso Hernández Oliva con DNI 27.199.825W  insta su concesión indicando las características del vehículo. Tractor  Marca AGRIA 9900-E,  Matricula GR-01980-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208419.

Habiéndose justificado por  el anterior los requisitos determinados en la ley, se declara exento del impuesto por el citado vehículo: Tractor  Marca AGRIA 9900-E,  Matricula GR-01980-VE  y provisto de cartilla de maquinaria Agrícola con el nº 041000208419, hasta tanto sea modificada la Ley de haciendas Locales y/o la ordenanza fiscal municipal.

Dado en Nacimiento a 30 de DICIEMBRE de 2016.
Cuarta.- Resolución de Alcaldía nº 2 de 30/12/2016
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:

Aprobar la liquidación del impuesto sobre el incremento de los terrenos de naturaleza urbana que habrá de satisfacer, según el texto refundido de la ley reguladora de las haciendas locales (R.D.Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) la parte transmitente para las adquisiciones producidas a titulo oneroso.

ASÍ RESULTA QUE: La Mercantil Cajas Rurales Unidas SCC con CIF F04743175 con domicilio en Plaza de Barcelona nº 5 Almería  adjudicataria del inmueble por Decreto de Adjudicación de fecha 22 de mayo de 2014 dictado en Autos 213/12 del Juzgado de Primera instancia nº 4 de Almería, y actuando por tanto como propietario del mismo.

El inmueble está situado en la C/ Lepanto nº 10 y con referencia catastral 1469717WG3016N0001ML.

Consta que la compra del citado bien transmitido se ha producido en fecha uno de diciembre de 2016 con el numero de protocolo 613 de la Notario del Ilustre colegio de Andalucía, Dª. Sofía Esteban Campos con domicilio en Fiñana, por la que se transmite en inmueble a D. Angel Mateo Segura y Dª. Maria del Mar Soriano Molino.

La parte transmitente  debe satisfacer la cantidad resultante de la siguiente liquidación derivados de  la aplicación de la normativa general citada y la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana vigente en el municipio de Nacimiento publicada en el BOP nº 249 de 31 de diciembre de 2003.


Valor del suelo: 15.523,03 año 2016.


Base imponible: 2,6*2años (%) de 15.523,03 : 807,20

CUOTA: 19% de 807,20: 153,37€

De los cuales de esa cantidad corresponde satisfacer a La Mercantil Cajas Rurales Unidas SCC con CIF F04743175 con domicilio en Plaza de Barcelona nº 5 Almería. 

De lo anterior resulta que la cuota tributaria TOTAL a satisfacer por los obligados será de 153,37€ a satisfacer según lo estipulado en la LGT y el Reglamento General de Recaudación tras la notificación de la presente resolución. Pudiéndose interponer por los interesados recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del R.d.legislativo 2/2004 de 5 de marzo, o bien interponer directamente recurso contencioso-administrativo por entender que la liquidación no se ha formulado de acuerdo con la normativa legalmente establecida, o interponer otro recurso que considere oportuno. 


En cuanto los pactos privados para la satisfacción del presente impuesto no se tendrán en cuenta, dado que teniendo tal naturaleza solo producen efectos entre las partes y no a la hora de proceder a realizar esta liquidación.
A tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y ultimo de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago deberá realizarse en cualquiera de las Oficinas de Cajamar (ES44-3058-0003-84-2732400030)  donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “Plusvalía” y el obligado tributario.


Dado en Nacimiento a 30 de Diciembre de 2016.

Quinta.- Resolución de Alcaldía  de 12/01/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

Resolución:
1. Vengo a aprobar los padrones relativos al TERCER Y CUARTO  trimestre de agua y alcantarillado del 2016 después de la toma de la lectura de los contadores, siendo la recaudación total prevista por agua de 3.701,06 de los que 337,01 corresponde al IVA REPERCUTIDO al 10% y 3.364,05 de Base Imponible; y 2.527,56 es la recaudación total por Alcantarillado. Así como la liquidación del canon autonómico por mejora de infraestructuras correspondiente a los DOS TRIMESTRES conforme a lo determinado en la ley de aguas andaluza de 2010 y resultando una cantidad a cobrar de 3.255,90€ y 325,59 de iva repercutido al 10% y a repercutir a los usuarios del consumo de agua.

2. Mándese publicar en el BOP para su general conocimiento y abriendo un plazo de dos meses para su cobro iniciándose el 1 Febrero  al 3 de Abril de 2017.
3. Y abrasé  igualmente un plazo de exposición al público  por  plazo de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación de este anuncio. Durante este periodo, los interesados podrán examinarlos, y si lo estiman, formular las reclamaciones oportunas.

Dado en Nacimiento a 12 de Enero de 2017.
Sexta.- RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA  de 27/01/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente

RESOLUCIÓN:

Visto el ingreso realizado de 10.500€ DE UN TOTAL DE 14.000€ correspondiente al 75% de la Subvención solicitada por el Excmo. Ayuntamiento para dotar al centro de exposiciones y biblioteca de butacas,  vengo a determinar lo siguiente:

PRIMERO: Aprobar la modificación de crédito por Generación de ingreso (nº 03/2017) por la cantidad de 14.000,00 € correspondiente a la citada Subvención para inversiones otorgada la Consejería de Medio Ambiente y ordenación del Territorio para zonas de influencia de parques Nacionales en su convocatoria de 2015.
Por la presente modificación de crédito se crean las partidas presupuestarias siguientes de gastos y de ingresos:

1º.- En gastos se crea la aplicación 333.625.00 con la cantidad de 14.000,00€

2º.- Y en ingresos se crea la aplicación 750.01 por ingresos generados  por igual importe.
Dado en Nacimiento a 27 de Enero de 2017.
Séptima.- DECRETO DE ALCALDIA de 15/02/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 
DECRETO
Efectuada inspección por autoridades municipales de Nacimiento y constatadas la realización de Obras de nueva planta en curso de ejecución realizadas sin la preceptiva licencia municipal y autorización por parte del ayuntamiento, vengo a decretar lo siguiente:

PRIMERO: Ordenar la inmediata paralización de las obras y la solicitud de la preceptiva licencia municipal  que actualmente se han ejecutado en el inmueble  con referencia catastral nº 04065A010006350000SK (Parcela 635 del Polígono 10) propiedad de D. ANTONIO HERNANDEZ SANCHEZ. A tal efecto, se dará traslado de este decreto al Cuerpo de la Guardia Civil, pudiéndose adoptar por el mismo, en el supuesto de ser ello preciso, todas aquellas medidas que sean necesarias y adecuadas para conseguir la plena y efectiva paralización y, entre ellas, el precintado de las obras o instalaciones de acuerdo con el art. 181.2 Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía (7/2002, de 17 de diciembre), advirtiendo al promotor y encargados de la obra, que el incumplimiento de la paralización puede ser constitutivo de infracción penal, particularmente de la tipificada en el artículo 566 del Código Penal para lo cual se dará traslado al Ministerio Fiscal a los efectos de la exigencia de la responsabilidad que proceda.

Asimismo, de ser desatendida la orden de suspensión cautelar, podrá disponerse la retirada y el depósito de la maquinaria y los materiales de obra o instalaciones, siendo por cuenta del promotor, propietario o responsable del acto los gastos de una y otro.

Por otro lado, el incumplimiento de la orden de suspensión dará lugar, mientras persista, a la imposición de sucesivas multas coercitivas por periodos mínimos de 10 días y cuantía, en cada ocasión, del 10% del valor de las obras ejecutadas y, en todo caso y como mínimo, de 600 euros.

SEGUNDO: Ordenar, asimismo, la inmediata suspensión del suministro de cualesquiera servicios públicos, entre ellos, los suministros de agua y luz, a las compañías suministradoras de estos servicios (de encontrarse en fase de ejecución las obras anteriormente descritas), con advertencia de que caso de incumplimiento por las mismas se considerará que se incurre en la infracción descrita en el art. 207.2 LOUA lo que podrá llevar aparejado la imposición de multa como mínimo de 600 euros.

TERCERO:  Se requerirá al interesado para que inste la legalización en el plazo de dos meses presentando el proyecto de obra redactado por Técnico competente si fuera procedente o licencia de obra menor en su caso. Si transcurrido el plazo concedido al efecto no se hubiera procedido aún a instar la legalización, procederá la imposición de sucesivas multas coercitivas por periodos mínimos de un mes y cuantía, en cada ocasión, del diez por ciento del valor de las obras ejecutadas y, en todo caso y como mínimo, 600 euros.

CUARTO: Notifíquese el presente decreto a los interesados con advertencia de que contra el anterior decreto, que es definitivo en vía administrativa, podrá interponer recurso  contencioso administrativo en el plazo de dos meses, contados a partir del día siguiente a la notificación del presente decreto, ante los Juzgados de lo Contencioso Administrativo de Almería, o en su caso, recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes, ante el mismo órgano que dictó este acto, contado igualmente a partir del día siguiente a la notificación del presente Decreto, en cuyo caso no podrá interponerse el recurso contencioso-administrativo hasta la resolución expresa o presunta del mismo. No obstante podrá interponer cualquier otro recurso que estime procedente.

Dado en Nacimiento a 15 de Febrero de 2017.
Octava.- Resolución de Alcaldía Nº 1 de 22/02/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:

Aprobar la liquidación del impuesto sobre el incremento de los terrenos de naturaleza urbana que habrá de satisfacer, según el texto refundido de la ley reguladora de las haciendas locales (Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) la parte adquirente para las adquisiciones producidas a titulo lucrativo.

ASÍ RESULTA QUE: D. Francisco Valverde Castillo con DNI 27.088.804W como heredero del usufructo vitalicio del   inmueble situado en la C/ Correo nº 14 con referencia catastral 1269906WG3016N0001ZL (de este ya es propietario del 50% de la propiedad plena pues es bien ganancial); D. José Valverde Pérez con DNI 27.519.686W como heredero de 1/2  la nuda propiedad disponible del  inmueble referido y Dª. Mari Carmen Valverde Pérez con DNI 27.269.975W como heredera de otro 1/2  la nuda propiedad disponible del   inmueble referido. 


Todo ello tras el fallecimiento de Dª. Maria de los Angeles Pérez Delgado con DNI 75.176.777N el día 16 de Septiembre de 2016 y entendiendo que la compra y/o adquisición de los citados bienes transmitidos  se produjo  hace más de 20 años para el citado inmueble, aunque se le atribuyó ganancialidad en escritura de fecha 4 de noviembre de 2015.

Los adquirentes antedichos deben satisfacer la cantidad resultante de la siguiente liquidación derivados de la aplicación de la normativa general citada y la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana vigente en el municipio de Nacimiento publicada en el BOP nº 249 de 31 de diciembre de 2003.


Valor del suelo: inmueble C/ Correo nº 14 es de 15.023,00 :2 PUES SOLO TRIBUTA 7.511,50 año 2016 (fecha fallecimiento de la causante), por ser otra mitad bien ganancial.

I


Base imponible: 2,6*20 años (%) de  7.511,50: 3.905,98

CUOTA: 16% de : 624,96€

De los cuales de esa cantidad corresponde satisfacer a los herederos de la Nuda Propiedad (José Valverde Pérez y Mari Carmen Valverde Pérez) el 90% de 624,96€. A D. Francisco Valverde Castillo por ser adquirente del usufructo vitalicio conforme a lo determinado en el Articulo 10.2.a, párrafo segundo  del R.D. legislativo 1/1993, de 24 de septiembre por el que se aprueba el texto refundido de la Ley sobre transmisiones patrimoniales onerosas y actos jurídicos documentados, valorado en un 10% del valor transmitido.


Así las cantidades que le corresponden a cada obligado tributario son:

3. A  D.  José Valverde Pérez un  1/2 del 90% de 624,96€  : 281,23€
4. A   Dª. Mari Carmen Valverde Pérez un  1/2 del 90% de  624,96€: 281,23€
5. A  D.  Francisco Valverde Castillo el 10% de 624,96€: 62,50€


Cuota total: 624,96
De lo anterior resulta que la cuota tributaria TOTAL a satisfacer por los obligados será de  624,96€ a satisfacer según lo estipulado en la LGT y el Reglamento General de Recaudación tras la notificación de la presente resolución. Pudiéndose interponer por los interesados recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, o bien interponer directamente recurso contencioso-administrativo por entender que la liquidación no se ha formulado de acuerdo con la normativa legalmente establecida, o interponer otro recurso que considere oportuno. 


En cuanto los pactos privados para la satisfacción del presente impuesto no se tendrán en cuenta, dado que teniendo tal naturaleza solo producen efectos entre las partes y no a la hora de proceder a realizar esta liquidación.
A tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y ultimo de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago deberá realizarse en cualquiera de las Oficinas de Cajamar (ES44-3058-0003-84-2732400030) o de Unicaja (ES13-2103-5610-77-0460000090), donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “Plusvalía” y el obligado tributario.

Dado en Nacimiento a 22 de Febrero de 2017.

Novena.- Resolución de Alcaldía nº 2 de 22/02/2017
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:

Aprobar la liquidación del impuesto sobre el incremento de los terrenos de naturaleza urbana que habrá de satisfacer, según el texto refundido de la ley reguladora de las haciendas locales (R.D.Legislativo 2/2004, de 5 de marzo) la parte Transmitente para las adquisiciones producidas a titulo Oneroso.

ASÍ RESULTA QUE: D. Francisco Valverde Castillo con DNI: 27.088.804W   propietario  del  inmueble situado en la C/ Suspiro nº 10  y con referencia catastral 1269315WG3016N0001ZL. Todo ello tras LA TRANSMISION  REALIZADA a  D. Miguel Carreño Utrera con DNI 77.160.407F  el día 9 de Noviembre de 2016 en escritura publica con numero de protocolo 68 del Notario Dª. Sofía Esteban Campos.  El periodo de generación de este impuesto ha sido de más de 20 años

La transmitente antedicha debe satisfacer la cantidad resultante de la siguiente liquidación derivados de la aplicación de la normativa general citada y la Ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana vigente en el municipio de Nacimiento publicada en el BOP nº 249 de 31 de diciembre de 2003.


Valor del suelo: SOLO TRIBUTA 2.955,33 año 2017 (FECHA DE LA TRANSMISION).


Base imponible: 2,6*20años (%) de 2.955,33: 1.536,77


CUOTA: 16% de  1536,77: 245,88€

De lo anterior resulta que la cuota tributaria TOTAL a satisfacer por el obligado D, Francisco Valverde Castillo con DNI: 27.088.804W, será de  245,88€ a satisfacer según lo estipulado en la LGT y el Reglamento General de Recaudación tras la notificación de la presente resolución. Pudiéndose interponer por los interesados recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del R.d.legislativo 2/2004 de 5 de marzo, o bien interponer directamente recurso contencioso-administrativo por entender que la liquidación no se ha formulado de acuerdo con la normativa legalmente establecida, o interponer otro recurso que considere oportuno. 


En cuanto los pactos privados para la satisfacción del presente impuesto no se tendrán en cuenta, dado que teniendo tal naturaleza solo producen efectos entre las partes y no a la hora de proceder a realizar esta liquidación.
A tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y ultimo de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago deberá realizarse en cualquiera de las Oficinas de Cajamar (IBAN: ES44 3058-0003-8427-3240-0030) o  Unicaja (IBAN: ES13 2103-5610-7704-6000-0090), donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “Plusvalía” y el obligado tributario.

Dado en Nacimiento a 22 de Febrero de 2017.

Décima.- Resolución de Alcaldía  de 02/03/2017 
Dª. Herminia Uroz Iglesias, Alcaldesa-Presidenta del Ilustrísimo Ayuntamiento de Nacimiento, en virtud de las atribuciones que me confiere el Art. 21 de la Ley 7/85 de 2 de abril reguladora de bases del régimen local, vengo a dictar la siguiente 

RESOLUCION:
Vista la comunicación formulada por Sistemas Energéticos Nacimiento S.A.U. en relación con el compromiso adquirido por la mercantil con el Ayuntamiento de Nacimiento de ingresar en concepto de canon anual el 0,4% de la producción bruta del parque o parques eólicos ubicados en el término municipal de Nacimiento y mientras estos estén en funcionamiento. Procede la realización de una liquidación  en virtud de los datos aportados por la Mercantil siguientes:

Producción bruta del parque en el año 2016: 1.994.817,65

Se procede a reconocer que tiene un montante pendiente con el Ayuntamiento de Nacimiento en virtud del citado convenio firmado de 0,4% de 1.994.817,65, siendo la cantidad de 7.979,27

En virtud de lo antedicho acuerdo:


1º. Realizar una liquidación  a la mercantil de la que resulta obligada al pago de la cantidad de 7.979,27€, conforme a lo estipulado en el convenio de colaboración de 16 de julio de 2002.

2º. El Ayuntamiento se compromete a destinar la cantidad antedicha a gasto social conforme a lo estipulado en el citado convenio de colaboración, igualmente la mercantil se compromete a la veracidad de la liquidación remitida al ayuntamiento. De la misma manera el Excmo. Ayuntamiento se compromete a certificar ante la Agencia Tributaria la percepción de la citada cantidad y el objeto o gasto a que se destina conforme a lo estipulado en articulo 24 en relación con el 16.b) de la Ley 49/2002 de 23 de diciembre de régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo una vez producido el ingreso.

3º. Se notifique la presente liquidación  al obligado tributario la mercantil Sistemas Energéticos Nacimiento S.A.U.  y el Plazo de pago. Comunicándole que el citado acto es definitivo en vía administrativa. En cuanto a la liquidación se podrá plantear recurso de reposición de acuerdo con lo determinado con el Articulo 14 del R.d.legislativo 2/2004 de 5 de marzo, u otro que la mercantil estime procedente.
4º.  A tenor del Art. 62 de la LGT en su apartado 2 determina que “en el caso de deudas resultantes de liquidaciones practicadas por la Administración, el pago en periodo voluntario deberá hacerse en los siguientes plazos:
a) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días uno y 15 de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día 20 del mes posterior o, si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

b) si la notificación de la liquidación se realiza entre los días 16 y último de cada mes, desde la fecha de recepción de la notificación hasta el día cinco del segundo mes posterior o si este no fuera hábil, hasta el inmediato hábil siguiente.

En cuanto al pago de la presente liquidación provisional deberá realizarse por transferencia a Cajamar (IBAN: ES44 3058-0003-8427-3240-0030) o  Unicaja (IBAN: ES13 2103-5610-7704-6000-0090), donde tiene abiertas el Excmo. Ayuntamiento de Nacimiento cuentas corrientes, indicando el concepto de “Canon 0,4%” y el obligado tributario.
Dado en Nacimiento a 2 de Marzo de 2017.
Décimo primera.-RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA   DE 6/03/2017
Dª. HERMINIA UROZ IGLESIAS,  ALCALDESA-PRESIDENTA DEL ILUSTRISIMO AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO (ALMERÍA), en uso de las facultades que me confiere la vigente legislación del Régimen local, vengo a dictar la siguiente
RESOLUCION 
1. - Que de acuerdo con lo establecido en el Art.191.3  del R.D.Legislativo 2/2004, de 5 de marzo por el que se aprueba el texto refundido de la ley de haciendas locales, se ha confeccionado la liquidación del Presupuesto Municipal del año 2016.

2. - Que en virtud de lo establecido en el art. 93 del R.D. 500/1990, la Liquidación presenta los siguientes componentes:

A la vista de los estados liquidatorios, el resultado presupuestario y el remanente liquido de tesorería para el ejercicio 2016 son los siguientes:

1. DERECHOS PENDIENTES DE COBRO Y OBLIGACIONES  PENDIENTES DE PAGO A 31 DE DICIEMBRE DE 2016.

Deudores pendiente de cobro: 205.420,31

a) de presupuesto de Ingresos, corriente: 20.737,82

b) de presupuesto de Ingresos, cerrado: 184.682,49

c) Cobros realizados pendientes de aplicación definitiva (-): 85.689,55

Acreedores pendientes de pago: 76.677,10

a) de presupuestos de Gastos, corriente: 25.930,17

b) de presupuestos de Gastos, cerrado: 20.444,91

c) de  operaciones no presupuestarias: 52.696,23

2. RESULTADO PRESUPUESTARIO DEL EJERCICIO 2016: 93.488,45
a) derechos reconocidos netos: 585.260,52

b) obligaciones reconocidas Netas: 491.772,07

3. FONDOS LIQUIDOS DE TESORERIA: 1.498.853,55
4. REMANENTE LÍQUIDO DE TESORERIA: 1.519.513,00
5. REMANENTE PARA GASTOS GENERALES: 1.303.989,26
6. REMANENTE DE TESORERIA PARA GASTOS CON FINANCIACIÓN AFECTADA: 33.166,25

7. SALDO DE DUDOSO COBRO (Art. 193 bis LHL): 182.357,49

 Que según se desprende de los datos anteriores la ejecución del Presupuesto de 2016, presenta un Resultado Presupuestario ajustado de 69.360,02  y un Remanente de Tesorería para gastos generales de 1.303.989,26 
Y  existe  remanente para gastos con financiación afectada de   correspondiente a las siguientes subvenciones no gastadas en el ejercicio 2016 : 33.166,25.

· programa de inclusión social año 2016

· programa de emplea joven y emplea 30+

Vistos los siguientes hechos y fundamentos de derecho esta Secretaría-Intervención propone a la Alcaldía-Presidencia la siguiente
PROPUESTA DE RESOLUCIÓN
PRIMERO: Aprobar la Liquidación del Presupuesto de 2016, y que arroja un Remanente de Tesorería para gastos generales POSITIVO de  1.303.989,26 y remanente para gastos con financiación afectada de  33.166,25.

SEGUNDO: De conformidad con el art. 193.4 del R.D.Legislativo 2/2004, se dará cuenta de las Liquidaciones del Presupuesto al Pleno de la Corporación en la primera sesión que celebre.


Dado Nacimiento a  6 de Marzo de 2017.
Décimo segunda.-  DECRETO DE ALCALDÍA DE FECHA DE 15 DE MARZO DE 2017
Vista la Resolución de fecha de 28 de Febrero de 2017, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se resuelve el concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal (publicada en el BOE nº 59 de fecha 10 de Marzo de 2017) y en la que se adjudica, de forma definitiva, a D./Dª  CRISTINA LÓPEZ PRIETO, con DNI nº 74726636G, el puesto de Secretaria-Interventora en el Ayuntamiento de Nacimiento, concediéndose, al tratarse de destino en localidad distinta, el plazo de un mes para tomar posesión en el mismo, a contar desde el día siguiente al que se haya producido el correspondiente cese, que deberá efectuarse dentro de los tres días hábiles siguientes a la publicación de la referida Resolución en el “ Boletín Oficial del Estado”.

Considerando que en el acuerdo Cuarto, apartado 3 de dicha Resolución se determina que “por necesidades del servicio, mediante acuerdo de los Presidentes de las Corporaciones en que haya de cesar y tomar posesión el concursante, se podrá diferir el cese y la toma de posesión hasta un máximo de tres meses, debiendo el segundo de ellos dar cuenta del acuerdo al órgano correspondiente de la Comunidades Autónomas de origen y, en su caso, de destino.

Considerando que con esta fecha ha tenido entrada en el Registro de este Ayuntamiento, Decreto de Alcaldía nº 2017-0927 de 15 de marzo de 2017, por el que la Sra. Alcaldesa de Almuñécar acuerda, por razones del servicio, diferir el plazo para cesar en ese Ayuntamiento de Dª. CRISTINA LÓPEZ PRIETO, el cual ocupa la plaza de Técnico de Administración Financiera como funcionario de carrera en la plantilla de esa Corporación, por un plazo máximo de tres meses, así como dar traslado de dicha Resolución, al Sr/Sra. Alcalde/Alcaldesa de este Ayuntamiento, con el objeto, de si lo considera oportuno, se acuerde igualmente, diferir el plazo de toma de posesión del interesado en este Ayuntamiento, por idéntico plazo,   

VENGO EN RESOLVER
Primero.- Diferir, por razones del servicio, el plazo para tomar posesión en este Ayuntamiento de Dª CRISTINA LÓPEZ PRIETO, con DNI 74726636G, como Secretaria-Interventora, por un plazo máximo de tres meses, en los términos establecidos en la Resolución de fecha de 28 de Febrero de 2017, de la Dirección General de la Función Pública, por la que se resuelve el concurso unitario de provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios con habilitación de carácter estatal.
Segundo.- Dar traslado de la presente Resolución, así como del Decreto nº 2017-0927, de 15 de marzo de 2017, de la Sra. Alcaldesa del Ayuntamiento de Almuñécar a la Dirección General de Administración Local de la Consejería de Gobernación de la Junta de Andalucía y al interesado.

En Nacimiento, a 15 de  Marzo de 2017, ante mí el secretario.

Se toma conocimiento por el Pleno de las doce resoluciones y/o Decretos dados hasta la fecha por la Alcaldesa-Presidenta.
SEPTIMO. Ruegos y Preguntas.

1º.- Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se pone en conocimiento ante el Pleno las actuaciones llevadas a cabo tras el comunicado de Cajamar de cerrar la Oficina que tiene en el municipio dejándola abierta al publico solo dos días a la semana. En dicho momento se les manda una carta del citado desacuerdo del municipio, así como de los ciudadanos que deja desatendidos.  Se solicita igualmente una reunión con el Director General de la citada entidad D. Francisco González López, así como una entrevista telefónica con el antiguo presidente de la misma, D. Antonio Pérez Lao. En dicha entrevista  se pusieron sobre la mesa los intereses de ambas partes, no obstante en carta recibida a posteriori del Sr. Director General se nos comunica que  debido a las nuevas condiciones socioeconómicas Cajamar actúa en linea con la reordenación de la red de sucursales que están llevando todas las entidades financieras en España, y por tanto que no queda más remedio que adaptarnos a todos, entidades y clientes.
2º.- Se pone de manifiesto por la Sra. Alcaldesa-Presidenta al Pleno del comunicado presentado en registro de entrada hoy mismo por la Sección sindical de CC.OO de Justicia en relación con el cierre previsto de los registros civiles municipales.

En dicho escrito se determina lo siguiente:

Como Ud sabrá, el Ministerio de Justicia lleva tiempo planteando una  reforma integral de los Registros Civiles. La ley 20/2011 es la que regula esta reforma y en la misma solo se mantendría una oficina del Registro Civil en cada CCAA y, como máximo, otra más por cada 500.000 habitantes, por lo que quedaría cerrada la de su localidad. Esta ley tras dos vacatio legis entrará en vigor el próximo día 1 de Julio.

Tras los intentos de privatización de este servicio (afortunadamente parados por la movilización ciudadana, sindical y de las entidades locales) en favor de los Registradores de la Propiedad y Mercantiles que promovió el anterior ministro de

Justicia, Sr. Gallardón, hemos conseguido que el actual equipo de este ministerio

del Sr. Catalá, haya aceptado que el Registro Civil siga quedando en el ámbito de

la Administración de Justicia, como en la actualidad.

Sin embargo, en la propuesta de modificación de la mencionada Ley 20/2011 que el ministro de Justicia ha entregado en la Conferencia Sectorial a los Consejeros Autonómicos correspondientes, se mantiene la intención de cerrar la mayoría de las actuales oficinas de Registro Civil, incluida la de su municipio. El texto propuesto por el Ministerio de Justicia a las CCAA dispone que:

En cada Comunidad Autónoma o ciudad con Estatuto de Autonomía se ubicará al menos una Oficina General del Registro Civil. El Ministerio de Justicia y las Comunidades Autónomas con competencias transferidas en Administración de Justicia podrán crear en sus respectivos ámbitos territoriales, además, una Oficina General del Registro Civil por cada 500.000 habitantes.

Por razón de la singular distribución de la población o por las características del territorio, se podrán crear otras Oficinas Generales en cada Comunidad Autónoma.

En atención a las dificultades de acceso derivadas del carácter insular de sus territorios, Canarias y Baleares contarán en todo caso con al menos una Oficina General del Registro Civil en cada una de las islas en que exista un Registro Civil al entrar en vigor la presente Ley.

Corresponderá al Ministerio de Justicia y a las Comunidades Autónomas con competencias transferidas en materia de Administración de Justicia, en sus respectivos ámbitos territoriales, el diser70, creación y organización de las oficinas generales del Registro Civil.
Hasta ahora, y desde hace casi 150 años, todos los trámites que se realizan ante cualquier Registro Civil son totalmente cercanos a la ciudadanía y realizados por personal funcionario al servicio de la Administración de Justicia o personal idóneo de los ayuntamientos.

La materialización de este proyecto de reforma de la distribución territorial de los Registros Civiles supondrá el alejamiento de este servicio público de la ciudadanía pues conllevaría la desaparición de las oficinas del Registro Civil en la mayoría de las medianas y pequeñas poblaciones.
Se traduciría, por tanto, en el traslado de dichos registros a las capitales de tamaño superior, obligando con ello a la población de las localidades más pequeñas como la suya, a cubrir decenas de kilómetros para ejercer su derecho o acudir, pagando los honorarios correspondientes a gestorías o despachos profesionales, además de suponer un deterioro en la dinámica social y económica de los medianos y pequeños núcleos de población. No está garantizado, incluso, que los vecinos y vecinas de su pueblo. puedan seguir inscribiendo a sus hijos e hijas como nacidos en esa localidad cuando nacen en los hospitales comarcales o provinciales, provocando, a medio plazo, la inexistencia de personas nacidas en su municipio.

El Registro Civil es un servicio público profundamente arraigado en los municipios, donde la población ha venido realizando los trámites obligatorios de forma gratuita y directa y donde los vecinos y vecinas han podido consultar sus antecedentes y los de sus familiares, ascendientes y descendientes lo que ahora, con su desaparición no podrán seguir haciendo.

Es comprensible, por tanto, que desde Comisiones Obreras nos opongamos a semejante pretensión, que tendría como consecuencia un grave deterioro del servicio público, eliminando recursos y suprimiendo empleo.

Es, desde nuestro punto de vista, una reforma más, alejada de la sociedad, que el Gobierno actual, siguiendo el camino ya marcado de desmantelamiento y deterioro del Servicio-Público ha emprendido.


Por todo ello, le solicitamos un pronunciamiento claro y rotundo del ayuntamiento que Vd. preside, en defensa de los intereses de sus vecinos y vecinas y en contra del cierre de las actuales oficinas públicas que el Gobierno pretende.

Nos permitimos solicitarle, por último, que comuniquen su oposición, en su caso, a las organizaciones provinciales, autonómicas y estatales de su partido político con el fin de que ante el Gobierno y en las Diputaciones Provinciales y Parlamentos autonómicos o estatales defiendan la permanencia del Registro Civil cercano a la ciudadanía con oficinas en todas las localidades como se ha venido haciendo hasta ahora de forma satisfactoria.

Visto el comunicado de la sección sindical de Justicia de CC.OO, el Pleno acuerda por 7 votos de los presentes, lo siguiente:
1º.- Pronunciamiento claro y rotundo del Ayuntamiento de Nacimiento, en defensa de los intereses de sus vecinos y vecinas y en contra del cierre de las actuales oficinas públicas que el Gobierno pretende.
2º.- Comunicar nuestra oposición, a las organizaciones provinciales, autonómicas y estatales de nuestro partido político con el fin de que ante el Gobierno y en las Diputaciones Provinciales y Parlamentos autonómicos o estatales defiendan la permanencia del Registro Civil cercano a la ciudadanía con oficinas en todas las localidades como se ha venido haciendo hasta ahora de forma satisfactoria.
3º.- Por el Sr. concejal del PP, D. Ricardo López Torres se pregunta a la Alcaldesa que que problema hay con la higiene y limpieza en el colegio, dado que ha tenido conocimiento que dicha limpieza no se realiza de forma correcta. Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se contesta al Sr. Concejal estableciendo que la limpieza se hace de forma periódica, pero que siempre puede haber carencias por que en momentos puntuales la limpiadora se ponga enferma y no pueda ir. Y en las épocas de cierre del colegio se hace una limpieza profunda por personal de apoyo a la citada limpiadora.
4º.- Por el Sr. concejal del PSOE-A, D. Juan José Galindo Sánchez se pregunta a la Sra. Alcaldesa sobre la carencia en el servicio de Guadalinfo pues se le ha comentado por ciertas personas que incluso servicios sociales han hecho eco de dichas carencias. Por la Sra. Alcaldesa se contesta que no tiene conocimiento de que el servicio vaya mal y que servicios sociales no tiene porque decir nada del servicio, si le consta que dichos servicios sociales le ha pedido a la monitora que preste una atención especifica en un determinado usuario.

Y no habiendo mas asuntos que tratar se levantó la sesión a las 18:46 horas y yo como secretario de la corporación Doy Fe. 

Constatando que la presente Acta se compone de 24 folios numerados del 1 al  24 y que doy fe de los acuerdos adoptados y transcritos en los presentes.


     Vº Bº

La Alcaldesa-Presidenta



 El Secretario-Interventor 

Dª. Herminia Uroz Iglesias



 D. Manuel Román Quesada
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