ACTA DE LA SESION CONSTITUTIVA DEL

AYUNTAMIENTO DE NACIMIENTO  DE 15 DE JUNIO DE 2019

Siendo las 12:35 del día 15 de Junio de 2019 se constituye el Pleno previamente convocado en Sesión extraordinaria “CONSTITUTIVA” asistiendo los concejales  ELECTOS que a continuación se detallan y actuando como “MESA DE EDAD” los concejales electos de mayor y menor edad, actuando como Presidente de la misma el Concejal de Mayor Edad, D. Joaquín Galindo Pelayo conforme a lo determinado por el Acuerdo de la Junta electoral central de 29 de enero de 1997 y actuando como  Secretario el de la corporación D. Manuel Román Quesada.
Concejales Electos Presentes en la sesión constitutiva:
Por el PSOE-A: 
1. Dª. Herminia Uroz Iglesias.

2. D. Juan José Galindo Sánchez

3. D. José Antonio Delgado Matarin

4. D. Joaquín Galindo Pelayo

5. Dª. Tamara Ibáñez Mesa
Por el PARTIDO POPULAR:
1. D. Ricardo Antonio López Torres

2. Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate

DESARROLLO DE LA SESION


A la hora indicada, y previa comunicación al efecto, se reunieron los concejales electos en las pasadas elecciones locales, convocadas por R.D. 209/2019, de 1 de Abril, todos los cuales anteriormente citados, con el fin de tratar el siguiente asunto:

UNICO.- Constitución de la Corporación local derivada de los resultados electorales  y elección de Alcalde.

ASUNTOS TRATADOS:


De acuerdo con los trámites procedimentales que indican los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, y el Articulo 37 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, tienen lugar los siguientes actos:

I. CONSTITUCION DE LA MESA DE EDAD.
De acuerdo con los antecedentes obrantes en el Ayuntamiento, el Secretario informa que, entre los Concejales electos presentes, el de mayor edad es D. Joaquín Galindo Pelayo, el de menor edad es Dª. Tamara Ibáñez Mesa.

Por lo tanto queda constituida la Mesa de Edad con estos dos Concejales electos presentes, actuando el que suscribe, Manuel Román Quesada, como secretario.

II. COMPROBACION DE CREDENCIALES.
La Mesa constituida comprueba las credenciales presentadas ante la Secretaría y la acreditación de la personalidad de los Concejales electos, de acuerdo con las certificaciones que al Ayuntamiento le ha remitido la Junta Electoral de Zona y las considera suficientemente validas.

III. CONSTITUCION DE LA CORPORACION.
Comprobado por la Mesa de Edad que concurren a la sesión siete (7) Concejales electos que constituyen más de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la corporación, los presentes prestan juramento o promesa, según lo dispuesto en el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, bajo la fórmula:

“Juro..” o “Prometo…” “…por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal, con lealtad al Rey, y guardad y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.”


Esta promesa o juramento se realiza sobre un texto de la constitución y demás normas administrativas.

Y por el orden del resultado de las elecciones celebradas el día antedicho que es el siguiente:

Por el PSOE-A: 

1. Dª. Herminia Uroz Iglesias.


2. D. Juan José Galindo Sánchez


3. D. José Antonio Delgado Matarin


4. D. Joaquín Galindo Pelayo


5. Dª. Tamara Ibáñez Mesa


Por el PARTIDO POPULAR:

1. D. Ricardo Antonio López Torres

2. Dª. Carmen de los Reyes Moreno Cañabate


Acto seguido el Presidente de la Mesa declara constituida la Corporación.
IV. ELECCION DE ALCALDE.
A continuación, yo, el Secretario, doy lectura de lo dispuesto en el artículo 196 de la vigente Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, el cual fija el procedimiento a seguir para la elección de Alcalde, quedando el Ayuntamiento enterado de su contenido.


Los nombres y apellidos de los concejales que encabezan las listas electorales que se indican, ordenados según el número de votos obtenidos (que se consigna en letra y en número), son los siguientes:

-Dª. Herminia Uroz Iglesias con doscientos treinta (230) votos.

-D. Ricardo Antonio López Torres con ciento tres (103) votos.


Por lo tanto, quedan como elegibles los siguientes:
Dª. Herminia Uroz Iglesias por el PSOE-A (Partido Socialista Obrero Español de Andalucía).

D. Ricardo Antonio López Torres por el PP (Partido Popular).


Acto seguido, todos los concejales presentes proceden, mediante papeleta secreta, a la elección de Alcalde, que da el siguiente resultado:

La Concejal Dª. Herminia Uroz Iglesias, que encabeza la lista electoral presentada por el PSOE-A, ha obtenido SIETE (7) votos.

El Concejal D. Ricardo Antonio López Torres , que encabeza la lista por el PP, ha obtenido cero (0) votos.

No hay  votos en blanco.


Siendo el numero de votos validos emitidos el de siete y habiendo obtenido la Concejal Dª. Herminia Uroz Iglesias un numero de votos de SIETE (7) que constituyen más de la Mayoría Absoluta necesaria para ser nombrada Alcaldesa, es proclamada Alcaldesa por la Mesa de Edad.


Acto seguido, Dª. Herminia Uroz Iglesias toma posesión de su cargo y presta promesa, según lo dispuesto en el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, bajo la formula: “Juro por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcalde, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado.”


Y se hace entrega por la Mesa de edad, y en su nombre por el Concejal electo de mayor edad del bastón de mando con palabras de ánimo para la nueva Alcaldesa-Presidenta en la nueva legislatura que comienza.
Cumplido el objeto de la sesión, la señora Alcaldesa-Presidenta dice unas palabras de agradecimiento al público presente en el acto de toma de posesión por el apoyo y confianza depositada en ella nuevamente para hacerse cargo del Ayuntamiento durante la presente legislatura que comienza en este acto y que está cargada de grandes proyectos y metas para mejorar  y aumentar la calidad de vida de todos los Nacimenteros.

Y no habiendo mas asuntos que tratar se levantó la sesión a las 12:55 horas y yo como secretario de la corporación Doy Fe. 

Constatando que la presente Acta se compone de 3 folios numerados del 1 al 3 y que doy fe de los acuerdos adoptados y transcritos en los presentes.


Vº Bº

La Alcaldesa-Presidenta



       El Secretario-Interventor
Dª. Herminia Uroz Iglesias



        D. Manuel Román Quesada



